® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

DGR T HHNTEE 1 L E2BI L 7= 1R 1T 129 M CThH -7z,

X EETF—HT BET AR [RETAR— 53— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] CTHER TE D, BIREZHE LN
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEEBEREZFIHMEAR (VX0 7H)IIKRITE— A —U
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+&id2,

¥ OEET — X IAERT BN . BB RIBICFHNERE CEAR 25 42 12 A #5E- KL H 3 (S5585R) OfHke 2R 2509, 7e8. % Do T
WAL, HOF ARG U X ENTIFERRRE I AN B SRV FEARIFZCT O SRR A, (B 2T L7 HIERIS DU VT, rBEL 7= il Gl RIREZNL
FAELUT IR ChHATZDRE D N TEIRNZ AT, BIRORSOBITF 2 U, TOWRSIEEL TEIRREL QWA EERT, F,
AP CREROESIC CMT FRZEDRSERHAL TODE0300 , AEROERIRR EICLDIRS LR DY 570305, BIE3LL F2BIRIL - HIERIZ DT
I, BIRESEERKFP TR T D,

Wik | BRI [ RRSRMA

% R S s
B2 | B s o BE GhaED

I

1|1 0017 | A)lGeR S 37° 3.7 N 1377 19.1" E 13km M: 2.5
) 1 1 ERUNTTIERZT *=0. 6

2 [ 1 0257 | ‘& EiiE 24° 17.8° N 124 55.8" E 56km M: 4.2
TR 2 EE T FHk=1.8

1 =T REETEASL 3 B R LRSI k=1, 3 = R R k=1. 0
BT PRS2SR =1. 0 H i ETTER THE=0. 9 E S iU EAr=0. 8 B BT RAHRE % =0. 5

3|1 2338 TEERIHM 35° 33.2° N 140° 59.2° E 36km M: 4.9
PRI 2 PPETRIIR k=1. 8 MFErIE I %=1. 6
1 RIREENETHERTZ=1. 2 RIBEEMETIE k=1, 2 Wkt k=1. 2 Fgdrimbtie x=1. 2 kg *=1.0
TSk N=0. 9 R T IR % =0. 8 tiliTii44=0. 7 HUPETH/4E=0. 7 $RMHERM=0. 7
A TAR=0. 7 SRR %=0. 6
THER 2 S/ IMEEINT=2. 2 ST E R % =2. 0 JEFE.2 N %=2. 0 $k7-H)IID0T=1.9 FEH R *=1.8
JEFTHER % =1. 7 JEHTEA *=1. 7 JEAT=%=1.6 FEATIHI*=1.5
1 [WEERT\ B i k=1 4 FEARAT*=1. 4 WS AHllTES *=1. 4 ®E&HHEHEA*=1.3
MEEHTA IR %=1. 3 FEHEFEH=1. 3 JLHJURIT A E k=1 3 [LEiH#E = *%=1.3
LGS N k=1, 3 PERAT T 2fk=1. 3 AT H=1. 2 BEEIERTE )1 *=1. 2
REUReA 7 Z 7 R=1. 2 i k=1. 2 Ui T k=1, 1 LA *=1. 1
W AHERA *=1. 1 Z LT Nthsk=1. 1 [LEHRETE L RA=1. 0 KA ETGE*=1.0
FH RS G % =1. 0 [UECHHER *=1. 0 FEHTHE)[k=1. 0 H&HiHTE=0.9
B AR BT %=0. 9 — =B —E=0. 8 BHTEA=0.8 THEF XA Rpk=0.8
THEEIRROUEF=0. 8 R T4 tR=0. 7 T8)I[TiffiE %=0. 6 TIHEEIER/ VAT *=0.6
WEITHHTE %=0. 6 fEILITHEHER=0.5
R 1 & BEHAEHTH %=0.9
FRZS) 1 IR 1 =JdabkLmT %=0. 6

412 0257 SuERRTHGES 34° 57.1° N 135° 22.3° E 6km M: 3.3
JCEE 2 BmZAn=1. 6
1 FEPHT\ART )UK %=0. 6
KBRF 2 REBMNTAR Ex=2.0
SeEl 2 ZHiFTE*=1.9
1 B4 1IMTEEE % =1. 1 FREFEILITIR %=0.7
512 0416 | JuEEILEIHES 34° 57.1° N 135° 22.3° E Tkm M: 2.4
KBF 1 REsbTAR bk=0.8
6| 2 1630 | HrsR-p#ls 37° 05.8" N 138° 38.6" E 9km M: 2.0
B 1 +BETH#RA*=1.0
712 2149 | ZIEm 36° 05.1° N 141° 05.2° E 38km M: 3.4
RURU 1 FRIBENETTE k=0, 7
8| 2 2158 feffkiE 34° 09.3° N 135° 05.2° E 9km M: 3.3

e LR 2 WEET FE (H) k=2.0 HHEATHIEET*=1.7
1 FdiUm—& T k=1. 4 FfUmiB 2 T=1. 0 A HHEE=0. 9 AEBFHT FMEx %=0.8
FOER LA BT % =0. 7

9| 2 2353 | fEHELEIL 35° 54.2° N 136° 41.7° E 10km M: 3.0
FE IR 1 KEFEM *=1. 1
Mgt R UL 1 AR iRl RRE *=0. 5
10 [ 3 03 09 | AEAIRREAMIS 32° 28.2° N 130° 38.1° E 9km M: 3.1
REARIL 1RSI %=0. 9 JURTTFALEEMT=0. 8 J\{XHTHHINT % =0. 5
11 | 3 09 36 | Foskilibdbin 34° 01.77 N 135° 15.3° E 5km M: 2.0
Lo 1 GENTEHA%=0.9
12 | 3 13 34 | ERpULILES 36° 40.2° N 138° 13.2° E 8km M: 3.1
R 2 BGHIETE | % =2. 0 (SIEBTHIFURE k=1. 7 ERFHifETEK=1. 7 EEHEEeHT *=1.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 ZESHZESCk=1. 3 BB %=0. 9 KIS B8 =0, 8 FEFriEH%=0.6
13 | 3 15 22 | REARIZREAMT 33° 00.8° N 130° 34.5° E 10km M: 2.5
*E.H,.\ 1 REHETHMIFIET %=0. 6
REACIR 1 F/KEYLH *=0. 5
14 | 3 16 44 | REPIEIGES 36° 40.2° N 138° 13.3° E Tkm M: 3.0
psidy 2 FGHART 1 % =1. 5
1 REMAEA=L 3 BB =11 [SRITHIFHEE k=1, | REFiEyEiun «=1. 0 ZE5 Mz *=0. 8
FR T A =0, 5 Tk~ %=0.5
15 | 5 01 32 | /INRGEETE AT 28° 41.4° N 139° 41.9° E 454km M: 5.5
HUCAR 1 /NEFFRFRESL 0
16 | 6 01 43 | Fosgkilidbss 34° 06.0° N 135° 10.9° E 6km M: 2.3
s L 1 MY *=1. 2 ¥ FE (H) *=0.8
17| 6 01 49 | HE#yds 42° 26.5° N 142° 36.4° E 23km M: 4.3
(B | 6 0149 | HrEdrdEs 42° 271.1° N 142° 36.3° E 23km M: 3.1
JeimE 2 FHTOVZ/HTERNILTFRT=2. 3 FaERT LERT % =2. 1 HrOTZ AW EIZERT k=2, 1
SOV =4 BT =1, 9 Te)>OMTFERI sk =1. 7 JHRMTEFZ=1. 6
1 ZOPRTRSbE k=1, 4 AT R=1. 4 FrO20 WTEFNEIRIEL 3 THTRTEEM k=1, 2 ERMTHRN *=1. 1
JEEMT T k=1, 1 JEEETEE=1. 0 HrOVEH M ANER k=1, 0 Z2FRTBSHIZ T % =0. 8
FUMEERX IET 3k =0. 8 T& T SCNRIR %=0. 7 AELIRTHMT %=0. 6 FHHAT 2 53=0. 6
NEAROEE T R AT 5 =0. 5 7L3/IHi#HET %k =0. 5
186 1857 | &BEE 34° 12.3° N 135° 55.1° E 48km M: 3.4
—HR 1 AT\ Gk =1. 0 ACEMTHN % =1. 0 REEFHTFCRINT AR % =0. 8 = EHfCALMTARE %=0. 8
FEETHRARNT=0. 6 REEFHABAT%=0. 6 R Tl *=0. 5 FAH AN *=0. 5
ZRLIR 1 A EE%=0. 5 HEFHT Erfi*=0.5
ﬂhkm»r 1 HreEmirE=0.7
19 | 7 00 32| RERBURREE 36° 21.3° N 139° 09.1° E 16km M: 2.4
RERS I 1 FEMGTHTTEALRET % =0. 5 KHHAJEET %=0. 5
20 | 7 0143 | BJIHGHER 43° 35.4° N 142° 29.2° E Tkm M: 1.3
AeiE 1 SEBUITAMT 5=0. 8
21 | 7 0659 | IR EM 43° 24.8 N 146> 08.1° E 60km M: 3.7
AimeE 2 REEMVEAR %=2.0
1 MR %=0. 9 HERTTEREREE %=0. 9 ARENTHLON *=0. 8 BIMENTARIE % =0. 7 fZHHTIL 2 45 %=0. 5
22 | 7 13 50 | BEEUEACH 35° 35.3° N 136° 18.5° E 38km M: 2.8
7 FR. U 1 $H2E)IMT AL =0. 7
23 | 7 1359 | HFEmp 40° 16.77 N 142° 27.8" E 35km M: 3.9
FARR 1 FFRT =0, 5 T ARREEINT 5 Kt % =0. 5
24 | 7 22 44 | G 43° 30.5° N 143° 47.1° E 8km M: 3.0
Bleint 1 [EmmTEs] %=0. 6
25 | 8 03 31| ¥yt 37° 47.1° N 138° 24.4° E 21km M: 3.5
B 1 PEPEH/INARET %=1, 3 FEdETHIN ARk =1. 1 PRI *=1. 0 fEderimlE AR =0, 8
VYT ELEFHT =0, 5
26 | 8 11 19 | 7o)l fexcHy 37° 30.3° N 137° 13.6° E 12km M: 2.9
)11 1 BRMNTHIERZT *=1. 4
27 | 8 13 35 | REAIRRaIggHS 32° 54.4° N 131° 02.6" E 6km M: 2.4
REARUL 1 BlgFri—o =R %=0. 5 FERT&FR#A=0. 5
28 | 8 13 37 | ‘EdlRyh 38° 54.0° N 142° 23.9° E 48km M: 4.1
AR 2 —BAHTERARNT %=1.7
1 SSamNT=1. 4 2aihsEnT k=1, 4 {EHBTIEK %=1 3 —RIrTEENT k=1. 2
Fienirer T E FHET k=1 1 [LIHBETIOR %=1, 0 JHNTETT IARIERT=1. 0 JNIEHTSE) I BT=1. 0
I %=0. 9 —BITRHHEI=0. 9 -SRI AR % =0. 8 —BArTARINIT %=0. 8 FLINHTAHI *=0. 7
-BEHTERLAT %=0. 7 b LrfikHZERT % =0, 5 KFETTREET % =0. 5
B 2 SABTHEAE k=1 5
1 KAAETARE=L. 1 KOUETEZAT %=1. 0 A &mpER *=1. 0 FRHZEE=0. 8 BRI E-EMT %=0. 8
B A% =0. 7 RIRFHT IR % =0. 6 BT HFINT =0, 5
20 | 8 16 00 | +HsthrpEs 42° 49.2° N 143 47.4° E 36km M: 2.9
AeiE 1 JHIISHTARNT k=0, 7
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31° 31.2 N 137° 13.4 E 13km M: 4.0
ERUNTHIERZRT %=3. 0
PRUNT ZIAMT=2. 1 ERUNF AT k=2, 0 REXEETAANE %=1. 9
i TTEGERT=1. 1 CRTTANFHET=0. 6 g TR HM] %=0. 6 g5 PR A %=0. 6
FOKETRHT %=0. 5
FHBRHLAESE =0, 7 SZILFTS IR %=0. 6

40° 25.5" N 140° 37.7 E 4km M: L7
SPEITTHE - B =0. 8

32° 48.1° N 130° 33.1° E 12km M: 3.0
FATHRANT %=1.2 EATHEIT%=1. 1 SEARREXAEH=0.9 ELATHRE*=0.7 EFUTAIE*=0.6
FIRTTRAANT %=0. 6 A TN %=0. 6 AEALXAFAN] %=0. 5

34° 57.8 N 140° 20.5° E 73km M: 3.8
KREEMREL & *=1. 2 RIS *=1. 1 BfTTSEA=1. 0 fEILTRATE=0. 9 MRTIHIE *=0.8
B FAREF k=0. 8 FSRMHIATIR %=0. 7 AFEHME R k=0, 7 MEMAH AT Hk=0. 7
BT\ EE=0. 7 B FTRERE =0, 7 THERIEXOUEF=0. 6 —EHT—5=0. 5
BT ERAKTET=0. 7
ARV k=1 2 =JHRILET k=1. 2 BT =1, 1 BEEGIRK A *=1. 1
JEARTHHET k=1, 0 A X ILTH]=0. 9 FERAIRKEFIART *=0. 8 HHITHARTE %=0. 8
ZREFTHES R=0. 6 BREREX 1 H ST %=0. 6 3 I T2F 7 I6=0. 6 BHrEHET =0, 6
JEERTRH B AT %=0. 5

36° 14.2° N 140° 56.9° E 44km M: 3.5
SRR G =1. 2 BB /N =0. 9 O bra g *=0. 6

35° 39.6° N 140° 25.1° E 66km M: 4.5
PRI O k=1, 8 JAIPNITIRIE H *=1. 6 T %=1.6
i AH =14 NEER EER %=1, 4 FEAIRTRIT*=1. 4 /NEETEA *=1. 3 fRgfifEte*=1.3
FPETTAE=L 3 BYITHEEE k=1. 3 figiigtedtk=1. 2 Afif=1. 2 /SeEf/NI*=1.2
BFmFE*=1.2 S IEHLWHHEM *=1. 2 BFEHE*=1. 2 KWIEETE=1. 2 Pkt k=1.2
PCHTEI=L | R PR R =1, 1 AR\ sk=1. 1 <A *k=1. 1 HjldiEs=1.1
WTHM D BRI *=1. 1 253 A9 i bt k=1 1 Sfdhdek=1.1
DL BUWHNEE R =1. 1 AKFHNERT %=1. 0 ZRMHEEIETTE T k=1. 0 #BEHHHZN=1.0
ARATEE k=1. 0 FARRTAR) =1 0 175 ERE %=1. 0 ST T *=1L0 BYIHFH*%=1.0
ARATAT %=1, 0 FEHFZAE*=0. 9 TR *=0. 9 $RHTERMH=0.9 FPETTHIA %=0. 9
FRESr it k=0 9 AGRMTAFR % =0. 8 BYIITHEak=0. 8 PRI M *=0.8 HILHBI)II/NFEE%=0.8
HE T %=0. 6 S <IXHRESE*=0.6 AT ii40=0.5
SV ERRIX R %=1. 6
JIAH = Fnsk=1. 3 FREHHAFEEH %=1 2 JIIOHFERDE*=1 1 ATy f*x=1.1
pRTL k=1 1 G k=1, 1 RIS k=1, 1 SV EERAIETR=1. 1 F)IiiE LAE%k=1.0
FHEBHTHIEE % =1. 0 FHEM LA %=0.9 Z4Fihdek=0.9 S = EREXKM*%=0.9
e H T4 k=0, 9 ELANFTARI=0. 9 FIRHITHKEF %=0. 8 FABRMHIAN] *=0. 8 AEH FFH=0.8
SN FERERRANT *=0.8 SV VzFFRE TS *=0.8 Tl *=0. 7 JIZETAFNR *=0. 7
PEEATHIR e R sk=0. 7 FIYETTAIN k=0. 7 XU = F iR ERD=0. 7 HIZERTEVE %=0. 7
Bt TR % =0. 6 SV -k RIERKYIR %=0. 6 AT *=0. 6 AETTER *=0.6
SN EPEXFERS % =0.6 Sz FALXEF*=0.6 el AR)I%=0.5
e H A *=2.0 [IRHE *=2. 0 JEFHE.2 M *=1.9 l[HAITH*=1.9
JUHLERT T E k=1. 8 LB s £ RE=1.7 ZHBI% =1, 7 THAR)IXKIAEERT %=1.7
FHARRR k=1, 7 FRAaE % =1. 7 FERE R k=1 7 FEERRXPRi=1. 6 HEFICHE=1.6
TFHELEROUE=1. 6 Z LA/ Nk =1. 6 TIEEATERTFIT *=1. 6 FHTAHT*=1.6
HIHESSFAE R =1. 6 FIFETAEA*=1.6 T AHERFE *=1.6 &MU *=1.6
I EA= *=1. 6 LA *=1.6 —g0—&=1.5 N\TACHAFHBIH*=1.5
Bl B A k=15 T H O 5 FITETH ARk =1. 5 BEEMTEE L *=1.5 AHHE*=1.5
EmERA T 7 F=1.5
JEATEER %=1, 4 HERTHE | sk=1. 4 [FHTEI%=1. 4 BEZSERTE) I %=1. 4 [LgXrimERT F5 H k=1 4
KA AR % =1. 4 AAFETIENT k=1. 4 JZCHIFE % =1. 4 BEHAREE *=1.4
PP RS k=1, 3 AR E R k=1, 3 FERTTE R k=1 3 [LUEATHEB v k=1. 3
THELEIRKFGEIM =1 3 BRHETHA T *=1. 2 )\ /)\fFx=1. 2 fif Lt *x=1. 2
EET FAREF k=1, 2 FEREHT AR k=1, 2 FEHAFCEE=1. 2 FEAEFRRGGE *=1. 2
THEMBXEAERT %=1, 2 THEAZER/ VA *=1. 2 A TPHER *=1.2 JHfmE4 %=1.2
FRHIERRZEM=1. 2 pRETHAET % =1. 2 [HBETA R % =1. | Bk BT B =1. 1
FIEHATIAE %=1, 1 TEERFXIPAEr %=1, 1 JHiT=%=1. 1 FERTFHTRFAT*=1.1
PRIGTITAIRT AT =1, 1 DUBFETIRERE % =1. 1 FOVETIIEE =1 1 EHEMtHk=1. 1 PERIT F2H%=1. 1
MHEEFT\ B 5 vk =1. 1 EEBHER *=1. 0 FAATERT=1. 0 it *=1. 0 FEATEE *=1. 0
ST %=1, 0 SFTER *=1. 0 AFHTKE=1. 0 KZERTALE *=1.0
VNI R k=1, 0 FIEHATTETMHA k=1. 0 BAFAM*x=1.0 EFNER*=1.0
FRHET4 E=1. 0 fEILTTRATE=0. 9 BEHTIEA=0. 9 BEHTTHTE %=0.9 W5)IITHffE *=0.9
T AR % =0. 9 #7117 IMHEIT=0. 8 $k1-TiAs =0T 5 =0. 8 WEJIITH/\a=0. 6 #k+-i)IIMT=0. 6
B ARR TR R=1. 9 BARUERAREAE*=1. 7 AU IKFRA *=1. 7 B X TR k=1, 7
FRGE X k=1. 6 FULE S KAEART % =1. 6 FFUSARAI A *=1. 5 FULF)Xfk=1.5
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E | B | Sk i3s3 R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
ST XA *=1. 5
1 SRR # [ sk=1. 4 BRTRSZ KA k=1, 4 SRELA) KR *=1. 4 HEHTHRXAS *=1.3
O TAH K RFRT=1. 2 RATHTEX E3E %=1, 2 HATRHXEI=1. 2 B HX EFE *=1. 2
TR T %=1, 2 FURHS AT %=1, 2 BT B k=1, | FAURIGRAAERT %=1. 1
HAUEARX AR k=1, 1 FATIE->>O Uy Ek=1.1 HRARKHXAPIH*=1.0
R AR ZHE R k=1 0 BUTHHEAXK R k=1. 0 B AERHRE *=1. 0 \E T2 k=1.0
HROURX AR =& k=10 FESUXRERIFE *=1. 0 HHRKHE FEFx=1.0
FORRIFX AT k=0, 9 FUREL G X FEthAS % =0. 9 HUT TR XEANT =0, 9 HHTHEHAXHEHA %=0. 8
HUR TS R k=0, 8 HURAR KB L & %=0. 8 BT KBkH:k=0. 8 HFUAATX EHT %=0. 8
BOCHE KT HTE=0. 8 BB a3k =0. 8 HUFSCHIEAAL % =0. 8 HATTRIX Hif=0. 8
FORT AR 1% =0. 8 BUHRIXFER 1L %=0. 7 HATSL)IXALAI ] %=0. 7 HUATS) X P % =0. 7
HURUKHIXZEE) |3k =0. 7 BT %=0. 7 BATHEXHFR=0. 7 HURHIFXIT & 5k=0. 7
INEFETRART % =0. 6 [E/yEH8=0. 6 [E/FriRi %=0.6 PEHRATR] %=0.6
PEREBITZEAM=0. 6 (FEREMHZR*=0. 6 FAUHEXE AL *=0. 6 FAUHEHAXFHE] *=0. 6
FOR X H AKGIIAT 3k =0. 6 BT FH AR %=0. 6 HURERSZeH=0. 5 UM K AR %=0. 5
HOU A BX AT k=0, 5 H B A 5k=0. 5
T [ 2 ZJTIILNT k=1, 7 SRR RERCk=1. 6 BREAPZR) XA %=1. 5
Rt X EEHIT k=15
1 RREPXLFRT=1. 4 BREHEALX B AT sk=1. 4 REEABX) [ FHAERT %=1, 4 BIEHX+ B T k=1.4
FEIEE RUORIAIT s =1. 3 BRI [RIEAAREIT %=1, 3 MK BN L *=1.3
R BERAES sk =1. 3 BRILPILTFET k=1, 2 BREAR =V 5% =1. 2 FREAFIXHLINT *=1. 2
IR T IRF BT AT k=1 2 BEREE RIK S k=1, 1 BEskXIRE k=1, 1 JIIFE R EaRE*=1. 1
JEARTTHT k=1, 1 1M H % =1. 1 JEIAIEE - Bk =1. 1 BEIR% XA *=1. 0
BRI EXATEHHET % =1. 0 JIIRFHEX/MEET k=1, 0 BEZEETEOE=1. 0 2 # iz #IR=1. 0
AT B =1 0 JIGFEFTXER) 1[5 =0. 8 FARFITHIH=0. 8 FHEIFREX HEF % =0. 8 REFTTEE=0. 7
JUIB IR A B % =0. 6 SRR ERINT % =0. 5 FEIRTTE] H BT %=0. 5 [LFEETILAE%=0. 5
BN 1 EAfAEE*=1.3 WIS T=13 fERTTEE %=1, | ZERiiHEnT %=1 0 BT k=1.0
TP % =0. 9 HiAHIERT=0. 5
RERS I 1 B THARGEAT % =0. 8 AT EIIRM] %=0. 7 E4EEF%=0.7 TALHMFRE %=0.5
LB 1 & T Rk % =0. 9
i Uk 1 WPEIZREAX=1. 3 FLEMEH*=0.9 FEMHFESZ ¥ R=0.8 FHOEMEN *=0.8
AT E A =0, 7 BRI %=0. 6 BT H*=0.6 B LETSIRET=0. 6 ZWETHER=0.5
36 |10 07 31 | HiAUREEHS 36° 35.2° N 139° 3.7 E 6km M: 3.1
FiA IR 1 BEAETA SN %=0.8 HYMiERR*=0.6 HYtHiERNTHF %=0.6
37 110 09 02 | BEWE 34° 39.4° N 138° 31.6° E 28km M: 3.3
ol IR 1 FEfPHFES 770 k=09
38 [10 10 40 | TEERILEES 35° 42.4° N 140° 39.2 E 50km M: 4.0
THENL 2 MBS\ B i k=1.6 £ A% =1, 5 g P*=1.5 [HEEH4 R %=1.5
1 ARHIEEZe=1. 4 B R %=1 3 JHAEAE %=1 2 (IR = %=1. 2 FIRAHFT*=1.2
JEHT=%=1. 1 Z LA/ k=1, | BEEATE)I%=1.0 BA&H A HE*=1.0 LEtHiE %=1.0
JEATHRE =1, 0 (LR HHARRE L R5=0.9 UK ERTHE H *=0. 9 KRG 7 7 F=0.9
ERTIGE *=0. 8 AHHIEREH=0. 8 (LTI %=0. 8 ALHTIAT-%=0. 8 HETHHHETE=0. 7
HATTHER %=0.6 — I —5=0.6 KHHi4i/E=0.5
PRI 1 FoBisiie %=0. 7 ZIRFENETHERTE=0. 6 WSkerisiz N=0. 5 Frikriy = *=0. 5
39 [10 20 12 | BERIEREGES 36° 15.8" N 139° 18.8" E 112km M: 3.3
HiAUR 1 FHCE TEIPRERNT=0. 7 TR MR %=0. 5 TAEMTTAH %=0.5
HER I 1 ¥JITHARMT % =0. 6
40 [10 21 25 | fEEKREEED 37° 01.8° N 140° 57.7 E 73km M: 4.0
il 2 MEZERTALHI =1.7 FAHiR(E *=1.5 KRBT RJIF *=1. 5 HIEETHiA T /ESE=1.5
1 WhEH FRT=1. 4 ETETEW *=1. 3 AREATGHHR %=1 3 HATRRS IT=1. 2 REHT %=1, 2
FIET7) 1 =1, 2 RITHTEEHAR=1. 1 AEHARE *=1. 1 BT *=1.1
18 PR R AL RASHIUE sk=1. 1 Vo & ASRET k=1, 0 JI/{5¥0 L/ F sk=1. 0 JRIFHFHRIR % =1. 0
FATHTERIEET sk=1. 0 FTATTHERN=1. 0 RESETHRE % =1. 0 BRAITEATES %=0. 9 HrHET/ MY MR %=0. 9
AR AR =0, 9 /NEFETHUE %=0. 9 FAITHRLEN] % =0. 8 /NEFHT/NEFHHT =0, 8 TJ11A/INei %=0. 8
LINBTRALE % =0. 7 BEARTREER %=0. 7 1&SHFHEMHRILNT %=0. 7 VWO X i/ Mai=0. 7
JUPAT B HPNRE =0, 7 RGATTAA %=0. 6 FIFETHEESRNFE=0. 6 —Atarfih*=0.5
JUPIARST)HN=0. 5 KERTFE/INE=0. 5 WEERT R %=0. 5
PRI 2 KW T k=2, 1 AR A %=2. 0 AT M TN k=1. 7 SRENT/ M *=1. 7 HlifE4=1.7

BUPTHRE k=1, 7 ERT2e R | k=1. 6 B IHHERE%=1.5 HEERE L5 *=1.5

WHERE T O %=1.5

ANCTBI NGRS k=1, 4 ANCHiFT*=1. 4 Wi T x=1. 4 ERIH%M *=1. 4 #JI[Maui*=1.4
TR THRTHET k=1, 3 AF PR %=1, 3 BEFHME*=1. 3 IRBEAAERk=1. 2 STl *=1. 2
BUETH ARECKk=1. 2 AP HeRT=1. 2 BYIHDPHE *=1. 2 AT TiZRRET %=1. 1 AR Ti#ikE=1. 1
BFisEH k=1, 1 WHERKHTHIIRIT=1. 1 SETE=L 1 R TAAHIT k=1 1 @k *=1. 1
SRETRYR k=1, 1 /NEEFEA *=1.0 > ITHREE *=1. 0 ERififdx=1.0

FRBCTHTLFIR R sk=1. 0 ONV=BZesdidifm )1 sk=1. 0 ZRIRET/ N sk=1. 0 R e idbHT sk=1. 0
ANEEFVNI%=1. 0 ARTHE %=0. 9 JLZIRTHEENT %=0.9 > < (XTIHFZERE *=0.9

W E TS %=0. 9 Oz B T %=0. 9 TITRER %=0. 9 A M AnT %=0. 8
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
BUETIEE 7 % =0. 8 T3 D BT RFIH %=0.8 > IXri/INE*=0. 7 LT 40T %=0. 7
AR %=0. 7 2FH23 D Bifi LH%=0. 7 AR/ \H%=0. 6 STMTAEAT *=0. 6 “FATRM*=0.6
T % =0. 6 SHTAZAT%=0. 6 FHATT/KHEEIGANT %=0. 6 FZEHTALLAT *=0.6
I NZA - ERTACHED %=0. 6 SRELETITI L% =0. 5 4774 %=0. 5 ZKIREENEHT#AT=0. 5
FRHTES %=0. 5 SEHF=ZE*%=0.5
AR 2 FERETHIHEA=1. 8 AT FAH %=1.6
1 FEBTHES %=1 1 HiARS < SHEE)k=1. 1 FEETHREE *=1.0 SAREA%=1.0
T EETHIEE k=1. 0 AFAHRET) | [BTRESGE % =1. 0 HGAHRET) BTN 1] k=1. 0 FEFHTHIR %=1. 0
TEFT AL %=1, 0 FFHEHTEE | %=0. 8 IRENTHT-%=0. 8 F=EREri-HEHET %=0.8
MiARHZA S HITER % =0. 8 /NS *=0. 7 FEVE T DI5EEF*k=0. 6 FEVEHIA =N %=0.6
BT %=0. 6 HEHHE1=0. 6 FHVETIE%=0. 6 RFIFKIERT %=0. 6 HiAMHIEAT=0.6
WiAT T %=0. 6 {cBFiirPlT %=0.6 FEFTHA*=0.5 HYtAEERTHF %=0.5
IR 1 EVEHRE%=0.9 LRI %=0. 7
FERR IR 1 AAETT BLMARET k=0, 9 KHTIVEAN] k=0, 5 AH T 5%=0. 5
FER 1 VB)IIRTHE =1, 2 SN LITTAASERT % =0. 9 JRULNTAZIL %=0. 9 E{RETAFIF %=0. 9 AEATIVLRE *=0. 6
THER 1 BFHIATERZS % =0. 8 BFHTBEERIE %=0. 6 S ATk & %=0.5 AHHiE %=0.5
41 10 22 10 | TEERILEER 35° 42.4° N 140° 38.6° E 50km M: 3.1
THENL 1 £HHT%E=1. 0 JBFTREZ N %=0. 9 2 [LRT/Nk=0. 6 FHHT R %=0. 6
42 |11 08 32 | #EREITE 28° 18.4° N 129° 18.2° E 18km M: 2.9
JEE U R 1 FHARGE %=0. 6 AREHi{EARTPE(RRE *=0. 6
43 |11 10 59 | EEFEEFEL 35° 50.6° N 137° 40.5° E 6km M: 2.2
IR 1 AREHTHEE %=0. 7
44 (11 19 30 | US;ELIRFRSER M7 36° 21.9° N 137° 371.5° E 2km M: 2.5
el B, 1 il AR A % =0. 7 FRER AR BT % =0. 5
45 |12 06 08 | HHAIRRETEL 36° 24.9° N 139° 45.9° E 86km M: 3.0
R 1 SRERT/NP%=0. 5
46 |12 13 46 | #FEREITE 28° 07.8° N 129° 30.5° E 35km M: 2.9
JEE U R 1 WHANRTEEE *=0. 7
47 (12 23 57 | #EREEM 37° 30.7 N 137° 22.2° E 4km M: 3.6
)1 2 BT = IGRT=2. 1 ERINTHIERRT =2, 0
1 ZRUNTTRANT %=0. 9
48 13 05 41 | AFHRM 40° 20.3° N 142° 02.2° E 52km M: 3.7
AR 1 P ERTE(AK=1. 0 HARFEHNTE KM %=0. 8 JUFTHHRNT=0. 7 J\FHiNAL*=0. 6 J\FTiEEH,*=0. 6
AT 1 JUFROHEP k=1, 1 BRIk k=0 7 AT IIRET=0. 6 AZEHTFZRIR=0. 6
49 13 13 43 | &FEmp 40° 02.1° N 142° 43.3° E 34km M: 5.0
FHARR 2 EAREAERET Mk =1. 9 J\F RGN k=1. 6 FLARTHEE=1.6 BV SRR FH *=1.5
B ERTE{A % =1. 5
1 ANPFETRAER=1. 4 BT BAbRd sk=1. 4 LFETER / _bsk=1.3 T KRR k=1. 2
BV DRI EE k=1, 2 FUBATD 7 ORI k=1 1 FARTIEREREL 1 JUSTIRIT=1. 0 LFlT-L%=1.0
TP BT k=1, 0 R+ 0T k=1, 0 FARRILRN %=1 0 Te-orfidxih=0. 9
TAHT A %=0.9 JUF TP k=0. 9 ZIRATHMT %=0. 9 = FHIZE/NIKE] % =0. 8
Hb oy PEMTREH % =0. 8 RRIMTAR / Jith % =0. 7 BHEMTSET %=0. 7 HOEATID 1 X HEAHI=0. 6
FHFBTHF%=0. 6 HARraaRET T %=0. 6 HAMETES 7 R (L%=0. 6 Fe-oi)IIPIET =0, 5
N FTAT RS0, 5
AT 2 REMTHEY%=2. 1 HHT AN k=1.9 LR %=1. 7 BFHASEFT %=1. 5 MR *=1.5
1 BEHTHEER*=14 JWFEEITHE*=1. 4 FNTERE =1 4 JUE L% =1. 2 FRTHBGE *=1. 2
BT =1 1 U ERTRE=1 1 TSR k=1, 0 AT ERITA=1. 0 AP %=0. 8
BRI 5k =0. 7 FEAMTFXIH=0. 7 HEPAF L % =0. 7 BERATTILERT=0. 7 FHEFAHAT HEFHE=0. 6
TEETHA AT %=0. 6 b EATBIEHT=0. 6 AZETT)IIGHT=0. 6 |LIFRTRILk=0.5 JEIFHTH T *=0. 5
JeifiE 1 AETIART k=0. 8
bR 1 BKTTERT %=0. 9 BKATKILAT %=0. 8 A TTHKAERT %=0. 8 BT HAT=0. 7 KRGS =0. 6
R 1 KAlfiEFLk=0. 7
50 |13 16 01 | )1 Rpessisy 37° 31.3° N 137° 19.3° E 13km M: 2.5
) 1 1 ERINTHIERZT %=0. 8
51 |14 01 01 | ZRRRIHEL 36° 15.8° N 140° 03.8" E 55km M: 3.2
PRI 1 SRk =0. 7
BN 1 FEEE HIRERT=1. 3 25 FRTE1=0. 9 WiAHTIU WA % =0. 7 & i h HLRT % =0. 6
FAERTEAH %k =0. 5
52 |14 16 47 | AERCLEM 37° 30.1° N 137° 22.4° E 4km M: 3.1
EaI 1 BRNTH =IRFET=1. 3 BRUNTTERRAT % =1. 0
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
53 [14 20 37 | FREEAH 37° 17.3° N 138° 51.3° E 12km M: 2.2
HEIR 1 /NTATIERT %=0. 7
54 |15 14 40 | REAIRREAHL 32° 55.0° N 130° 33.0° E 7km M: 2.6
REARIL 1 EAHTR*=1.0 A THEEET*=1. 0 T4 SIHT%=0.9 LHRETALE®=0.5
55 |15 21 49 | bH 3 29° 55.5° N 130° 01.77 E 14km M: 2.8
JEE U R 2 BIRE R B E=1.9
1 BERE S 02 BHETT %=0. 5
56 (16 13 43 | Foaki LA 34° 11.5° N 135° 11.0° E Skm M: 2.2
FragkiL b 1 FREkiLTT B2 T=0. 7 Fngki LT —& T %=0.6
57 |16 13 59 | AEECIEM 37° 10.4° N 136° 38.0° E 7km M: 2.5
EEYILS 1 EEATRE*=0. 8
58 16 14 22 | SRR 34° 05.4° N 135° 35.5° E 64km M: 4.0
ZRLIR 2 HPTH%FT*=1. 5 FPEhRFFEaM *=1. 5
1 FEART k=1, 4 SHOTERF*=1. 2 ZZE)I| EAHA %=1 1 Bl k=1, 1 T 5 *=1. 1
FKINAHREII=1. 1 FRErisa Ak =1. 0 BEFTHRE=1. 0 BEMSETYAMTFIE %=1. 0
KN S O k=1, 0 JABEMT R4Sk =0. 9 BH-FSERE % =0. 9 KAARILTALRRILET =0. 9
TR %=0. 9 HFANTES % =0. 8 ZHFNTZEFPE k=0, 8 FHEFIT _[-fi k=0, 8 =M {EEL%=0. 8
BT Bk =0. 7 JeTAITHIGE k=0, 7 73 EL) I [VERTHEIR =0, 7 FHRFE S *=0. 7
FERETRE R %=0. 7 AEEUATHETET =0, 6 [LIAVR TG %=0. 6 5T\ AKHT %=0. 6
LEEEMT B2 % =0. 6 B H &AM % =0. 5 AR “ZKIrE %=0.5
FragkiL 2 fHMGHE=1. 8 SIS k=16 HE)INT+E%=1.5
1 GANTEA®=1.3 Z7p~WTLH=1. 3 HHTHEHT*=1.1 A&IINTEER*=1.0
F7H) VBT R sk=1. 0 FRpkiLi) RTE =0, 9 Akl H ElTEZE%=0. 9 FIIEHT H & %=0. 9
Frak I LEHEm AN % =0. 8 FRATHHAMEATUTEE=0. 8 FHRA T HFaBEHTEEAM) 1] 5 =0. 8 F AT %=0. 7
WERA T FHE%=0. 7 A HMZEE0. 6 B iiRETF | I] H 2 %=0. 6 FEASHIRE %=0.5
=HR 1 ZEfdAERTARR k=1. 4 RETHRER % =1. 3 HiEhT\Jnk=1. 2 BEHrEEHT=0.9
TR k=0, 8 FABRATANT %=0. 7 REEFHIFCFINTHE % =0. 7 GHT/INHRT %=0. 6
CERACALET R 5k =0. 6 RETTAHERT LS S % =0. 5 KRR & %=0. 5 XM %=0. 5
FARR T _EJBT=0. 5 = HAdLET48=0. 5
pedllss 1 FsRET48EE % =1. 3 R AL % =0. 7 #&24n LI R THTI]SF % =0. 7 Sbri~F %=0. 7
FEIERTREAR/\ZE % =0. 7 FHAHIHLA %=0. 6 A | [FHI0SHTE %=0. 5 & HJERTSL) 1] %=0. 5
KBF 1 b RET k=0, 8 KPRIIE/[[XLEE; %=0. 5
ST 1 FdHH UHiERE=0.5
T 1 ARERTFOA %=0.9 g T ERINT=0. 6 FREFTTILIOMT %=0. 6
59 |16 17 36 | FoEkiLRAbEs 34° 11.5° N 135° 11.2° E Skm M: 2.0
s L o 1 FkiLdi B EE 17=0.5
60 [16 19 47 | AEAULAEAMS 32° 55.1° N 130° 33.1° E Tkm M: 2.4
REAIR: 1 EATREHT %=0. 9 EAT{NIHT *=0.6 EATTHIE*=0.6
61 |16 19 55 | AEAIRAEAHL 32° 36.3° N 130° 43.5° E 6km M: 2.0
REARUL 1 /N IRT %=0. 5
62 |16 21 54 | AEECLEM 37° 35.8° N 137° 20.2° E 9km M: 3.8
EEYILS 2 ERUNTTIERET k=1. 9 BRI =IRFHT=1. 5
1 ERINATRANT %=0. 9 REBMTAAR: % =0. 7 LEFANTHET=0. 5
63 [17 01 19 | #EBEM 37° 32.2° N 137 11.8" E 8km M: 3.2
EEILS 2 BRNTRAT %=1.7
1 ERUNTTIERZNT =0. 9
64 [17 04 42 | RETHE 27° 01.2° N 142° 32.8° E 74km M: 4.0
el 1 /INEIEHRREES0. 8
65 (17 08 03 [ Fnafki LGS 34° 11.6° N 135° 11.2° E 5km M: 2.6
L 1 AL BEE T=1. 4 Fodkiuri—& T *=1. 2 JfErgi FiEE%=0.6
66 (17 09 37 | +isthschEp 42° 41.2 N 143° 21.4 E 111km M: 4.5
JeimE 3 JHMERTRNT =2, 9 ST BIRT R % =2. 6

2

ABIRTTEGHT k=2, 3 ABIRTIL2 T H=2.2 FHHElTVE 1 55%=2. 2 G /KITRE 4 4=2. 1
FHAT 2 5% =2. 1 HIRSTHIZRAT L% =2. 0 HHIATTH 6 4c%=2. 0 B ENTTE 1 4%=1. 9
ELERET AT %=1, 9 FHEBTICAT k=1, 9 EAHTRT 1 55k=1. 8 RIS %=1.8
TERMTH 225k =1. 7 GIRSATRIER %=1, 7 FEAMTHERS k=1, 7 LIRS *=1.7
AT bR sk =1. 6 BB TEATEE T sk=1. 6 FERIRTAM] k=1. 6 FrfTILERT %=1.5
SIS BIMTRBI=1. 5 AT 44<=1.5

ESSEFTERE R k=1, 4 BTN sk=1. 3 TR *=1.3

TR _bsk=1. 3 ZPRT ROkt k=1. 3
TRETIER *=1. 3 TeAVDOBIEER]*=1. 2 HIFKTTEAMT %=1, 2 I

FRETASN k=1, 2 AT =1, 1
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
BT AR=1. 1 Fn TROEERAT k=1, 1 DT LR k=1 0 REISHT A =1. 0 FIF&TH=EHT=1. 0
%%IJWTLP*EEH%D 0.9 FHrOTZ2MTERNILTFNT=0. 9 BIMET AR *=0. 9 HFLIFTH 2 §%=0. 9
P REFAT 335 5k =0. 8 [FERIINTIHERI % =0. 8 NI % =0. 8 JELMTRIE=0. 7 FZETL 2 555k =0. 7
EEarlif ;E 0. 7 SEHETHRPN =0, 7 JARATIEAM=0. 7 AL ATEEIEEMT 2T =0, 6 AT E2=0. 6
LR DS F %k =0. 6 JHAATIR=0. 5 JHIRT4EH % =0. 5 JEERTFEH=0. 5
67 |17 10 22 | _EJIMITREES 43° 00.2° N 142° 19.8" E Okm M: 2.5
JeihE 1 (Gt k=0. 9
68 [18 07 33 | B 37° 25.9° N 141° 26.8’ E 33km M: 3.7
=T 2 JRITHTHER=1. 8
1 AEERTALH *=1. 2
69 [18 20 00 | F&ESIRT 36° 51.7° N 140° 53.0° E 57km M: 3.7
e 1 HASTIEEEIT =1, 2 KHERT K I[JE %=0. 9 FRITIHT R %=0. 9 X HisRiT %=0. 9 HAIHIMRS [HT=0. 8
TS TIAA %=0. 8 HAMTHARAHEE=0. 8 ABLITTBHR %=0. 7 {RICMTEEAR=0. 7 FASTHHZENT %=0. 7
ERILTRAE=0. 6 W& =FafT=0. 6 7JIIWT7R)1[%=0.6
PRI 1 FSEHBD)IVINERE % =1. 4 SRR R =1. 0 mFkiiZ2B)11%=0. 8 AtZKIrifasET % =0. 8
ERTIAMNT =0, 7 H LT %=0. 6
70 (19 01 29 | fERCLEM 37° 32.3° N 137° 12.5° E 9km M: 2.6
EEYILS 1 ERINTTRAIT 5 =0. 5
71 (19 19 56 | f)I|IAEE M 37° 27.6° N 137° 07.9° E 12km M: 3.2
Feyll)-! 1 ERYNTHIERET k=1. 2 ERYNTT =IRHT=0. 6
72 |19 22 40 | f@EE 37° 50.3° N 141° 36.2° E 50km M: 4.1
IR 2 fHETfH%=1.5
1 FEMHAERT k=1, 3 [LoeH AR k=1, 1 EEITKE x=1. 0 A7E TR k=0, 8 B AKAHEN] *=0. 7
FURAETHEA % =0. 7 JUARAT [-3#=0. 6 4 EiiteH =0, 6 SEHETHRR=0. 5
e 1 HHIRTA Y VR k=1 2 FHE T %=1, 0 JHERT K I[JE %=0. 7 FAFHES TS X PEHT % =0. 6
73 120 00 08 | FEVG S URFEEEHT 31° 31.8° N 130° 21.1" E 2km M: 2.3
IR e R 1 AR ERTHE =0, 7 FEN ST FREo0=0. 5
74 120 00 16 | A)l|IREER S 37° 29.7 N 137 11.9° E 12km M: 2.7
) 1 1 BRNTHIERZT %=0. 5
75 120 02 11 | #opkiE 34° 13.1° N 135° 07.4° E Tkm M: 2.7
Fragki L 2 FERILT—& T *=1.6
1 FkiLiBEyE T=1. 2
76 120 03 48 | KHPWRAER 33° 17.3° N 131° 28.9° E Skm M: 1.9
Koyhk 1 BIFFiEsRA1. 2
77 (20 04 42 | EUFERETES 35° 56.1° N 137° 46.4° E 9km M: 3.7
RIFIR 2 AGETHFE®=2. 4 Y i) 1EE R %=2. 3 AREETHEE *=2. 2 IAARHS)I%=1.7
HEPRUTTIARE R =1, 6 AR =fFk=1. 5 AHH]HHH&REEF %=1. 5 AREARE *=1.5
1 REFMTHR=1. 0 FEGTHHFEE Y =0. 9 ARATHIR *=0. 9 FRAE 7 IR *=0.9 FRAES%=0.9
LA % =0. 8 FmiT rh2fin % =0. 8 KEEATIIMF%=0. 8 KEAIEEF%=0.8 LAMTHS*=0.7
PP AR % =0. 6 KAATIZeZ%=0. 5
78 |20 04 51 | KRAYRAES 33° 17.3° N 131° 29.0° E 5km M: 2.0
RoyI 1 BT RA1. 2
79 (20 09 44 | bH IS 29° 56.3° N 130° 00.9° E 11km M: 2.6
JEE VR e 1 BEIREEfhe B B=1. 1 FEREBH 02 B HER %=0. 7
80 [20 12 51 | EBFRRETHT 357 56.2° N 137° 46.6’ E 9km M: 2.8
EIpU 1 ARENTHB *=1. 1 Hmie) fRE R *=0.5
81 (20 13 08 | FEERJLEED 35° 43.2 N 140° 43.3° E 50km M: 4.4
THEN 3 BEZYERTEE L =2, 8 FEIEMTEN)I5%=2.5 LML H=2.5

2 LR/ k=2, 1 JEHRHZ N k=2, 0 AT A &6 %=2. 0 BAeTHETE=1. 9 TeTICAR*=1.9
(I AER= %=1.9 [LXiEE *=1.9 (LEiEg k=18 [LskiiErE L RE-1.8
LTS~ k=1, 8 (LKA BN T FH sk =1. 8 JLHIJLERT A B %=1, 7 HBEhi4 R k=1.7
FRHAT R k=1. 7 ARHETAAT-*=1. 7 WEEH/\ A it/ vk =1. 6 FHEREZEH=1.6 Eii=%=1.6
FIvE Ak =1. 6 EEfiLie*k=1.6 pkHT&EIT*=1.5 FEIEIT*=1.5

1 KRRk =1. 4 kHAFFAE*=1.4 EEIREZ T 7 R=1. 3 FRHEREE=1.3
THEERNIXICRAT *=1. 3 filmi4 & E=1. 3 JEfEdk=1.3 N\ T AFmHEH *=1. 3
W2 TG k=1, 3 FIAEERGH G *=1. 2 FIRAEL*=1. 2 JEA#KE*=1.2
T A TR k=1, 2 TSR =1, 2 FRRRTRRRASE %=1, 2 )\fiii/\fh*=1. 2
—EIT—E=1. 1 DUERETIFEE k=1 1 FEADPHR) k=1, 1 FIETARAR*=1.1 A7NEIk=1.1
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16 53

03 16

07 43

20 40

21 44

01 37

10 52

BRI

HFUHL

FRZR) VR
b
FEG BARED

TG

1

1

1

1

1

FHELRXOOE=1. 0 S BHH7 42 %=1. 0 BFHmEEZE *=1.0 AHHE*=1.0 KT Z/E%=1.0
TIEFFENAE k=1, 0 TIEMBXEANT %=0.9 Sk-Hr=nTk=0.9 FIPEHHZEH*=0.9
BUERTHE) N %=0. 9 BRATIREIL*=0.9 FHEPRXp=0.9 i)I[HiAS TfE*%=0.8
THELIRXFEENFR %=0. 7 B/ GRS %=0. 7 TEEEXIWPpHE%=0. 7 k7| OHT=0. 6
22T B OH=0. 6 k7-/IMEEEHT=0. 6

FRSAE e k=1, 4 Rt =1 3 WP N=1. 2 TRt «=1. 2 Pl o k=1. 2
Wk k=1, 2 TRy k=1 2 KIS THER=1. 0 FERI2fE =1 0 1T/ Hif4E *=1.0
HFrise %=0. 9 i 4=0.9 FEAIRFHTHLRT%=0. 9 FRTIT AR %=0. 9 R <=0. 9
B S S FHH %=0. 8 SFTHiAH%=0. 8 FIKRNTAR)I=0. 8 ZIHENE = 5k=0. 8
A=, 7 > XK TS *=0. 7 FUEHAIE=0. 7 H¥¢H23 9 STHAFIME %=0. 7 YRHTZEH=0. 6
D NEI BTN =0. 6 ARAHTEE %=0. 5

FT & LA =0, 7 BARMIAER % =0. 7 3 HEBITHARE %=0. 6 & HELTAFHTH %=0. 6

F H B4 % =0. 5

FOURH XA k=1 0 BUTEER AN %=0. 8 Ut TAHRKTI=0. 7 HaU=AHX 747 %=0. 7
INEFHitlZ N %=0. 6 FRARTIPE->D U4 k=0, 6 FERXTH*=0. 5 BT/ XFEE %=0. 5
ORI XSGR % =0. 5 BURITHXE S % =0. 5 HURUHEHAR X HEHA %=0. 5

FORH AR ZHAR %=0. 5 HAUEXABART %=0. 5 HIRUE L IXAHHRE % =0. 5
TIPS KA k=1, 1 IR RUXEE L % =0. 8 AEIEAX1ITFNT=0. 8 IR LENME ) 1% =0. 8
IR ILET % =0. 8

37° 38.0° N 141° 49.3° E 31km M: 4.3
FRRTHTET R k=1, 1 REAT A %=0. 8 HATTITABIKET k=0. 8 FEHERTILH *=0. 6 JRILATLHEAE=0. 5

36° 26.4° N 139° 11.5° E 14km M: 2.5
HlA= TR BT sk =1. 2 HilA=rioefEi] =0. 5 KHATAFH] *=0. 5

AL ARG - & 35° 32.8° N 138 56.7 E 30km M: 2.4

HLALIR
RS
TSI
REFIALE
REFIR

fRSEIE Y
RS

Figilrh

A,

1

1

1

1

4

3

KA HHRT] %=0. 7

37° 40.0° N 141° 32.6’ E 52km M: 3.9
JUPAREF)NN=1. 2 FEES T % =0. 8 HIASTfiRg [R1=0. 8 KAEMT KI5 =0. 8 HHEMTALH %=0. 7
FAS T ZERT sk =0. 7 & B IRIF AT FALE R HE % =0. 7 FATHERERT %=0. 5 JRITATLEHRE=0. 5

36° 30.6° N 137" 46.4° E 1km M: 1.7
RETHAEH=0. 5

37° 10.2” N 140° 06.9° E Tkm M: 2.6
FRTHET A =0 9

36° 26.4 N 140° 41.3° E 52km M: 4.8
ASEATHERTACER % =3. 7 KA i AT k=3, 7 BRETrTIGE %=3. 7 /K TR % =3. 6
AFTBEIRGHT % =3. 6 HUMFT IO *=3.6 HLHiBh) /IR k=3. 6 BT/ INE%=3. 5 KT Ti4M=3.5
Oz BT %=3.5
HHERHTAHNT =3, 3 ALETTHHEH *=3. 3 $RHT#RH=3. 3 #RHTTk F*=3.3 HEEKETHEO%=3.2
Sm A =3, 2 RYIFEEER=3. | OV=bL2W A 1%=3. 1 FEERKERILT %=3. 1
/NEENTEE %=3.0 TfMIH4=3.0 Ll x=3.0 ARTfi=3. 0 Alm/\#*=3.0
PRI T Er T =3, 0 U= B/l FIT=3. 0 /K iPJEHIT k=3, 0 KPElTHENT %=3. 0
FRHTES *=3. 0 WHEAETHEI=2. 9 ZKIREWT#IE=2. 9 EkiiZc )11 %=2.9 175l H%=2.9
SRS k=2, 8 D XTSI % =2. 8 H AT *=2. 8 4T /iR *%=2. 7
R E TG %=2. 7 /INEEF/NI*=2. 7 BYITIIH %=2. 7 AT I *=2. 7 AMiits *=2.7
DTN S S b =2, 7 T LAM R k=2. 6 /NEEN EER =2, 6 FFHAHTHET AT k=2, 6
WERTAER %=2. 6 BLITTAME*=2. 6 HEHAKH M EI=2. 5 FEiF 52 *=2.5 TfMi P *=2.5
AR % =2. 5 FEAKTTAN] % =2. 5 WML *=2. 5
AEAIBTTRERAT =2, 4 RFBIHLE k=2, 4 FESURTIIRT =2. 4 TR *=2. 4 WRRTi.2P9=2. 4
TR iR e k=2, 4 BUPETAFA=2. 4 BT %=2. 4 239735 HHTAFIH *=2. 4 {7 EiE*=2.4
TETFAIRET k=2. 3 FREKHTIRPET %=2. 3 FHaHiHa F*x=2.3 S ITHKER*=2.3
W % =2. 3 [ RETH =2, 3 Pl k=2, 3 AWy =2, 3 B «=2.2
DRFRMTRATHE L1 sk =2. 2 R k=2, 2 P o By k=2. 2 P ARk *=2. 2
PR RN k=2, 1 AP BRI % =2. 1 < (Fii/hZ*=2.1 D (FAB W liEH *=2. 1
Rz k=2, 1 B k=2, 1 > < IEHH\W AR =2. 0 SRR *=2.0
HREE T L/ NIE k=2 0 AR O k=2, 0 fPErTIIR k=2, 0 Rl k=2. 0
TAAT/KURERRGHNT k=2, 0 FIFRITAG) =1, 9 ZFAGRT o sk=1. 9 KA =8 % =1. 9
TIPNETIRTE k=1, 8 FLAZNT/IMEH & =1. 8 FRYEIAITH KB sk=1. 8 YAk =1.7
BT k=1, 7 Ty =1, 7 W EES k=1 7 \FARITER k=1. 6 HMTIEAT *=1.5
SORITAH=1. 5
FE T T k=2, 5
KA E k=2, 4 /NUTATHES *=2. 4 2EFITEET-=2. 4 THHETHIE %=2. 4 Hiiia s %=2.3
T k=2, 2 SORETSOAR =2, 1 FEFHTH T %=2. 1 BT %=2. 0 HEAIRENET/ NI %=2. 0
PEARETALE R A % =1. 8 TFH it ] sk=1. 8 /LM FA M k=1.8 FHIRETAAR *=1.8
HiATRE) BT ESEE % =1. 8 IS IUiR=1. 7 A IIHBTk=1. 7 TR *=1.7
HIZENT -k =1. 7 FHCE HIIERENT=1. 7 IR S < DIRFE *=1.7 ik < HTEd)I[*=1.7
IZERS LT RA k=1, 6 KHEJFETAN *%=1.6 H YR NRRKF *=1. 5 BFART I *=1.5
SERITRIERT 3k=1. 5 HiARMHAAHT R k=1.5 FEEMHRYEE %=1.5 /NLHTiTk=1.5
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BRZEH TS % =1. 4 FHEBE TP RAN] %=1. 4 AR & 7= ZHT k=1 3 {EBFimRbET k=1, 3
EEJIETLS & & %=1.3 TEHMRIILk=1.3 HIEHERTE %=1. 2 HiATTHEMETHEER *=1. 2
HYE A =1, 1 AT EA k=1 1 FEE T =1. 1 FEATTERT=1. 1 IRZEERTHSR M %=1. 0
PR R T4 % =1. 0 A ARHT AT [ sk =1. 0 KHFAT P HEIT=1. 0 FEVETH 038 %=1. 0
HiAHTIE T A =0, 9 FEBFHTE A %=0.9 HYGTHHEREITF %=0.9 HYGHEHES%=0.9
BT T 5%=0. 8 FHBE Tk H %=0. 8 FEVRTHA BN =0, 8 JAKMIAN] *=0.8 HIH7i#E)I=0. 8
HYGHBES T %=0. 8 H T R E@A % =0. 7 FEBFirhHT k=0, 7 {BFriHYEET %=0. 7

DA AP k=0. 6 FYCHTEIZERT k=0. 6 BZEHRH#E7E=0. 5

EETE [ %=2.3 VW& H#RET % =2. 3 SRR %=2. 3 HEET IPHTEIR k=2 1 i *=2. 1
PR k=2, 1 HAATREARAT =2, 0 B % =2. 0 )l BT RALR:%=1. 9 252177 /\ 1L *=1. 9
REMT P %=1 9 FEARTTHABET %=1. 9 REMHE *=1. 9 Wb ii/aik=1. 8 WiAITHia /==L 8
SEAMT AR %=1, 8 EAHHT N *=1.7 FJIRINE*=1.7 WX TR =RfET=1. 7 SERFKH %=1. 7
WO X T k=1, 7 Z08) 1 [TH)\IEM] % =1. 6 #REAEFHT FAGERAHUR %=1, 6 HEEENTLH *=1. 6
FATHERIEHT k=1. 6 FAZIAT LilE sk =1. 5 ERILTAEIRINT %=1. 5 Rl FhaAx=1.5
FRRC(E % =1. 5 BRLiaH=1.5 SMA]—AAk=1. 5 282 |iieEifi3irk=1. 5 ARLHBHR *=1.5
FA TR BERT 5 =1. 5

JUPIARE EJ PN R =1. 4 ARG IRT=1. 3 WS I k=1, 3 @5 AR Fha s =1. 3
FEMT R k=1, 3 IRITMTEEHAR=1. 3 FTiEIN=1. 3 AR % =1. 3 /NEFlTHE *=1. 3
FRATEATEG *=1. 2 FalTH %=1 2 HEATAY BT =1, 2 ERNTA % =1. 2 f& ST NNT %=1, 2
JINBFRT/NEFETT k=1, 2 HMABTIIASE - k=1, 2 PEYBFARER k=1 1 JIPIF )P INLE k=1. 1
AETAE *=1. 1 KRR *=1. | AEiAE*=1 1 @ETHEEN=1. 1 “AfiighE k=11
JIMRRTFE H k=1, 0 AHRG T AT sk=1. 0 5 AR T =1. 0 @ EFHE S ILAT %=1. 0
BRAATEFPRR %=1, 0 F{R] T \i%/ N sk=1. 0 [E] ETHER k=1. 0 AR H/INEX %=0. 9
TRETTRARET %=0. 9 JIIPIATFJIPN=0. 9 KEFPE/IVE=0. 9 “AMT4 A %=0. 8

FEAARE TR B X PEHT % =0. 8 REREH:%=0.8 FAEMTES |- %=0. 7 fmEFHET R %=0. 7
REEFFGASFT =0, 7 FTHINTAHY NE %=0. 7 SR & BT %=0. 5 FgEETH E=0. 5

e B AR 3k =0, 5

) [T k=1, 9 HAEFH AT %=1. 6 ST k=1. 5 YEHFERAT%=1.5

FaAE T EARARIT sk =1. 5

WANTHCA=1. 4 AIRETH O %=1, 4 THBTHRE *=1. 3 BFETHYE] %=1 2 BT+ A k=1. 2
FAA T BT sk =1. 2 KHIHTPEANT sk=1. 2 JEHHPEAPNIT=1. 2 FAmsRT=1. 1 FHEMET4RAT %=1, 1
GNP AAET k=1, 1 #2)I[HRER sk=1. 1 FEEIAFIETHTER %=1, 1 FiAT8H %=1.0
KHTTHIIT k=1, 0 AEARTITHNT %=1. 0 GHEMRITIEE *=0. 9 KHMEENT =0, 9 XHHRFHT %=0. 9
VAT T AURAT %=0. 9 SEFEMTALS %=0. 8 182 I|HiJFE(RIT%=0. 8 ZerfifiZer*=0.8
(MG ENT k=0, 8 AHITTEHTHAFHNT %=0. 7 SlkTiEkanT k=0, 7 HRANT FEFH %=0. 7

FA L) HTAIENT k=0, 7 BiFGTHYREIT %=0. 7 &0 ik 40T *=0. 6 RifGTHEATT*=0.6

T RS 4820, 5 SRR 5 =0. 5 SR RN k=0. 5 FATHT FHrH %=0. 5
HAGTTIEFET=0. 5

FHECHIRE % =2. 0 F R4 *=1. 8 =HHETAF *=1. 8 AXE F-R=1.6

FHE S k=1 6 MET AR *=1.5 AEHiHR*=1.5 =FHE*=1.5

RERTITTRE %=1. 4 )& LBl k=1.4 Sk RIBKIRR %=1, 4 FORALITTRAZERT k=1, 3

ST k=1. 3 AEATEm %=1.3 HRIT A *=1.3 )\ x=1.3

SN FEPRETHE *=1.2 SUWZERXPRE*=1.2 AT *=1. 2 FTHREF*=1. 2
INETEEAG *=1. 2 RULATRZ L % =1. 2 HELBATALS%=1. 2 JI|AdPEALSE %=1.2

AR k=12 SV R AEREFUR=1. 2 HIZEEPE k=1 1 DAL R %=1 1 PR B k=1 1
AT A k=1, 1 RAETHER *=1 1 JISBT T/ bRk=1. 1 FARITFAMR %=1. 1

SV FEREXKRENT %=1, 1 REATHRE %=1. 1 {THHAIL*=1. 1 hZEm =f#%=1.1

78| [BTRE T % =1. 0 AESTIZEE *=1. 0 FLINHPsRk=1.0 X\ /= EPHXFER *=1.0 MEEfFgk=1.0
PEETIR FE LR k=10 AETTETH*=1. 0 HEHTERE%=0.9 AT %=0.9

SN FERER K %=0.9 FRAAN %=0.9 @iy 2 %=0.9 FHMT FFH%=0.9

FOEHTAIR %=0. 9 A [T *%=0. 9 B+ RLATELE %=0. 9 BT 2 )11%=0. 8 el liri AR %=0.8
SV EFRBIFT =0, 8 HFEFHIREEF %=0. 8 SHEErHiAM] =0, 8 EA T *%=0. 8
SRR AL % =0, 8 ALASTIAH] =0, 8 EHlTHEF [ FHE%=0. 7 & ZHSOHTHA %=0. 7 BRiHh%=0.7
NEAT = F%=0. 6 £5 BT = AK%=0. 6 (FZSHTHE%=0. 6 £ F = FMHEALL *%=0. 6

BT FRT=0. 6 FRACTITFM] % =0. 6 FRIFH A %=0. 6 F&= LATHK%=0. 6 REATTRAT=0. 6
JIBEHTAEET=0. 5 RIFFTAEF [ =0. 5 REAHTEHT%=0.5 AT TAUH %=0.5 S\ ERXES*=0.5
JNBT R %=0. 5

BF TR % =2. 4 FIPETIRFR*=2. 4 sATI4 HRE=2. 3 FEGHAIT*=2. 2 FETH R %=2.2

EOPE A k=2, 2 A1 % =2. 2 FArHG k=2, 1 PHIRFETHIREASE %=2. 0 FEHFFTH=2. 0
FEAEEAR G % =2. 0 FEHHIIHRN %=2. 0 pEMEFRZeH=2. 0 FRHTA{%=2.0

INTARHT AT =2, 0 S il 4 k=2. 0 Sl 225 %=2.0 FRmfitak=1.9
I\ R =1. 9 H)IIHiAET %=1, 9 pREHEAT*=1.8 TIEMATHEMFT *x=1.8 fiiEl=1.8
LT HOHEL 8 FEftSk=1. 8 THFEX/EE *=1.7 THEERXOUE=1.7
EEWTHTE k=1, 7 A =%=1.7 Z LA/ Nt k=1.7 FIFETIEE k=17 (LRTHA *=1.7
THEACRNNXACEET %=1, 6 H&T A &G *=1. 6 JEfFE.2P%=1. 6 TFHATTREERE *=1.6
LM% =1, 6 MMETENT %=1.5 BFe-HEFR k=15 FHAT A *=1.5

ST NVABET=1. 4 [EEET/\ B k=1 4 |URTIRERTE £ RE=1. 4 )AL Tfi*=1.4
WAFTVEERE *=1. 4 VUERETRENE *=1. 4 H&HEME=1. 3 @A k=1. 3 AH#kE*=1.3
TIERGBXE AT k=1. 3 FRAHHEL %=1 3 fAdiRE M k=13 ¥ HATh kA %=1.3

S Emy k=1, 2 JEME k=1. 2 BT %=1. 2 [LEiH#EF=*=1.2

TIEGRX k=], 2 THEERRKRGEER *=1. 2 AP HiA k=1 2 IHZHiigEk=1.2
JUFUERTA B k=1, 1 BEZEHTEE L %=1 1 $RIUTERS *=1. 1 ki alr=1. 1
HATHR AR =1, 1 (LA RMT TR sk =1. 0 T =1. 0 TIEFHXISPAHIF%=0.9
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)T \E%=0. 9 —=H—5r=0.8 KFlTHA 7 T 7 R=0.8 MBEHIS R %=0.8 [Tl %=0.8
[T TTSHE /N % =0. 8 K8 3 B T R 5k =0. 7
HATAAHEKTAT=1. 6 AR AR % =1. 5 HEIIKE T *=1.5 BEUESLAIARE *=1. 5
HUT AR AR *=1. 5 FEGT)X A %=1 5
HALX TS & JF k=1, 4 FRTR X HURA % =1. 4 FRUSAMIXA A *=1. 4 BT A) X ho=1. 4
HORTHRAR T =1 3 AR XTI H % =1. 3 HAGRIX5) 1 %=1. 3
HROURRK AR =& k=1 2 FESUXRRIF *=1. 2 HRUE LK TR %=1. 2
AT DD Uy k=1, 2 BT XKEIT k=1. 1 X H AGHET % =1. 1
HURH X L& k=1, 1 BB S k=1, 1 BRI R =1, 1 Bt PEF K e sk=1. 1
B KPR % =1. 1 AT X E AL & =1. 1 HRGT) XS *=1. 1 BHRTRHXE LR *=1.0
HOTR KA k=1, 0 BT (L% =1. 0 BUTHE X E%A *=1. 0 FACURRARL %=1. 0
BORARXTHk=1. 0 BB ERKEAE *=1. 0 BUHAERAART *=1. 0 AU ZXFHHL%=1.0
HRGHER E BT =0, 9 BATHERXA I %=0.9 FRE) XAbS)15%=0. 9 B AR H XA *=0. 9
AR S8R % =0. 9 BTG X B -k =0. 9 RUBEF i & AR IR =0, 9 =JEHIEAIR % =0. 9
ANEHZINIET 3%=0, 9 HURPRRIEF=0. 9 BUTEREREY1=0. 8 BB HXEFEE +=0.8
HHUEL X % =0, 8 BT B X sk =0. 8 HUALIXARPIRE *=0. 8 HUAUHIRE X 63 1% =0. 8
BT XA T % =0. 8 HURH X AL R k=0 8 HURHEG X AR % =0. 7
FRURNZIX AT % =0, 7 TR EN=0. 7 BURHRX (4% =0. 7 [ESFHFA=0.7
PEHCHTHNT % =0. 7 HUTH AR *=0. 7 FRCHEXIEHE=0. 7 UK H X AT %=0. 6
BULRHRZEE | %=0. 6 FETHARRKIEA *=0. 6 IR0 %=0. 6 B HfEA%=0.6
HEFTAHEA =0, 6 [E/r-Fiiifl %=0. 6 HAUNHRI AN %=0. 5 HAT5)I[XIAH] *=0.5
ﬁﬁﬁiﬁﬂﬁlzrhﬁﬁ*:o. 5

TR =1, 3 HEEMTIH %=0. 9 FLAM R %=0.9 4 H i H %=0. 8 AJaIFMHR %=0. 8
LSEHTEAE R =0, 7 KRIRFHTHI % =0. 7 Fr&HBkART 5 =0. 6 FAJSHTER=0. 6
FEEARZS) AR k=1, | ApkdbX B AT k=1, 1 A X LTET=1. 0 HE7Es R X ORIAET %=0. 8
FHREFGRRIX BT % =0. 7 ) 1IGF X V2B ERRT=0. 6

35° 52.8" N 137 25.9° E 6km M: 3.6

35° 52.9° N 137 25.9° E 6km M: 3.4
FRERSE 7 1N k=2, 0 Fhek s %=1.5
AERTHIH % =1. 4 K%WTBHEH%?M?* 1.4 AREHT= k=1 4 REHTEG%=0.9 FARTHE5%=0.8
TR EARNT FTTH %=0. 7 MR %=0. 7 BIAEITHEE/ VAL %=0. 6
T ERHHFEETk=1.8 F =T =/ ?517“* 1.7 @ FEmTASS k=1, 7 S FnT-REk=1. 6
T iA=L 5
LT EARET k=1 4 LA 2 BT k=1, 2 i L] BT sk=1. 1 RS AR T k=1. 1
TETEER=1 1 FETVNIT %=1, 0 FREHT &) 1HT%=0. 9 & LTTEREHERABHGE *=0. 9
) | TR % =0. 9 HRE) [[THAHRIMT 5 =0. 9 FREMTTRRREMT ST % =0. 7 & LITFERFRT % =0. 7
TR = W] 5%=0. 7 &I LTPHE) T 7 =0, 6 REIRHT_ROeVENT *%=0. 6 AR A5 %=0. 6
AR i BT % =0. 5 /&1 LriVERAE *=0. 5 L) 1m] *k=0. 5
AN R EE KA AT % =0. 7

35° 52.9° N 137 25.9° E 6km M: 2.9
FIATES 7 I %=0.7
FRAE N THANF-RE % =0. 6

32° 36.9° N 132° 13.6° E 37km M: 5.0

TEETRMT %=3. 5
TEEM N E=2. 9
D5 sk=1. 4 T KmAA=1 2 WU HETRIE k=1, 1 ZJ5FSRAEEF %=1. 0
EEITHAL PN %=0. 9 Tl /KT RAHIT 5=0. 9 PUJT-1-THPE 7T | IR k=0. 9 BT AMF=0. 9
FEEITTIAIT=0. 8 AT TIAERT R % =0. 8 HEE/KTEIIN=0. 6 =K ifAE %=0. 6
PeABTHT LT ILE=3. 9 ffaiEs . *=3.5
PeAaTiAR ART %=3. 4 {fAmT B *=3. 1 FIRTTFFE*=3. 0 Bkt =3. 0 it %=2.9
BT E AT % =2. 8 PR{Eififik=2. 6

BRI = EHT=2. 4 BHE KBTS BT k=2, 4 V(A =2, 3 KT H BT k=2, 2
PEARTTHIE) k=2, 1 i E % =2. 1 EfAmiAE *=2. 1 BARASAENT %=2. 1 FfFiR=2.0
PrETSRET k=2, 0 RASTHIAERE %k =2. 0 ROy THEREENT sk=1. 9 EAL RMF i THel] sk=1. 9 PffrHERH=1. 9
VIHTIS % %=1.9 FIFFTTERENT k=1. 8 PrHTEANT k=1. 8 % KEFTIREHT k=1.8
B RIFTHHRESNT %=1, 7 KOTHIAEFA=1. 7 P T H/NER %=1. 6
FEAR AR ) 1] k=1, 3 B4 REF MR sk=1. 3 77 HHAERT k=1. 3 K/ HERERE *=1. 2
H BTG %=1, 2 BAGTTHREIN] % =1. 2 FARTHEEPNET % =1. 2 BRI RAINT A k=1. 2
B KBF T REINT R sk =1. 2 FHEH L k=1, 2 [EHEAHEGER=1. | BUFHEER=1. 1 BIFHRR=L 1
S ETHEL R % =1. 1 BIFFrT -8 QBT sk=1. 0 LT LAHT k=1. 0 iy k=1. 0
PrHETHEANAL %=0. 9 [EHTES11=0. 9 FrPEETHrgHEi+=0. 9 [EHTERATHEE %=0.7
rREErT R 7k=0. 6 [E T E R P 5 <5=0. 5
EIT— AN % =2. 9 NG % =2. 6 EFNTHI*=2. 6
SRR TEEET % =2, 4 RN TS HET k=2, 3 BEgHTHENE k=2, 3 TR EERT=2. 0
PEF iR sk=1. 8 PE TR sk=1. 8 F=Fn/E i =[AIM] =1. 7 JUREEEH{RAET %=1. 7
FHMEER %=1, 6 J\RRETT A *=1. 6 FRS TR *=1. 6 KUNTTRYN%=1. 6 FABFITIAAL*=1.5
AIRETTR =T %=1. 5
AT A k=1, 4 LTSI k=1, 2 PP =BT %=1. 2 SIaTHPENT %=1. 1
PNITIER] sk =1. 0 2R RALMT R 11=0. 9 KT REHE % =0. 8 PNHTPN7-%=0. 8 KIUNTIRLI W] *%=0. 7
VAR BT 3k=0. 7 5202 FRALRT T8 Lisk=0. 7 J\IREIETAHE=0. 7 A AT E3RET T H=0.6
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E | B | Sk ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
G ) 4=0. 6 (FI7HT =R %=0. 6 VT EPAINI=0. 6 AAILITTALRFHET=0. 6 AXLIFTE BT %=0. 5
REARIR, 3 REAREARNT R *=2. 6
2 PEILFTILREE *=1. 9 BI#ETTREs k=1. 6
1 REAREHBIKE *=1.4 FEMTRFAEH *=1.3 [LIHRETS %=1. 3 Flfki—0 =0T k=1. 3 [EgiiPIck=1.2
LEIRBTIARE =1, 0 FARIRRFTRA=0. 9 A TS TEEVERT =0, 7 [LI#RMTIEET =0, 6
PR 2 P TRE *=1.7
1 BROXMETAZEk=1. 4 LIERTEFT %=1. 3 HoX BT =4R%=1.0 IAATAH %=0.9
P AT =11 %=0. 9 1) R =0. 8 fifitak=0.8 HANEE *=0.7 V& TTALRH*=0.6
IR 2 FERETHAGHNT 57T % =2. 4 FEREIFHRAINEE=2. 3 LRI M) 1PN A k=2 3 )R] k=2, 1
ETREET = =2 1 IERITHAVNE, sk=1. 9 S THRERT R0 k=1. 7 EIRZEARRT R % =1. 7
1 B REASERAR=L. 4 ML) BT A3HT%=1. 3 JIFENT)IIETk=1. 3 FIRHT AT *=1. 3
A TEm *=1. 2 TEERH _LoDe sk=1. 2 F#lT yrk=1. 1 Aariaii=1. 0 HEEERHAA EEhAR *=1. 0
HESERS MR k=1, 0 /IVPRTITHRIR k=1, 0 VEABTEEREMT *=0. 9 H [T BRIT Lif2 % =0. 8
T WERT = 4 Tk =0. 8 [EEMIAIE %=0. 8 HZM LI %=0. 7 EIRSEARIT 5544 % =0. 7
BITIZEE=0. 6 /IMATIEL=0. 6 HrEHT L& H=0.5
R 1 2 HTEET *=0. 8
[ Ly 1 EEFHFEr£=0. 9 ARHILE/ VT %=0.5
PN 1 JFFPETRGEA Y sk=1. 2 KR - BHTHEF %=1, 0 g HITk=1. 0 JLHBHHeENT %=1.0
PRI %=0. 9 JRETTABAT%=0, 8 LLHTEMT=0. 8 Eifi)I [N %=0.8 ZHiZlT*=0.7
KNI %=0. T FURETHTESEHT=0. 7 ELHT)E %=0. 7 JLHETIAET =0 7 & LTI =0, 7
S AR =0, 6 ZJFHiAYERT %=0. 5
F 1 BEFiARNT=0. 9 ZEEHMTE F1=0. 9
AR 1 BIHHRE *=1. 0 BIHTHRINT %=0. 9 JABGREBETHFIRAA ST %=0. 8 A E AL *=0. 8
JE R SETEET 5 =0. 7 JEBGRBBTA %=0. 7 JSEHTHTHET%=0. 6 JEF5 KT/ %=0. 6
A TVETH =0. 6 JEBHREMTVEZE I %=0. 5 FEAEMTIEAE %=0. 5
e ] 1 WK HTESEART=1. 2 1THEHAHE%=0. 6
92 |22 23 11 | Ui 36° 23.9° N 141° 08.3° E 39km M: 3.2
R 1 BBV %=0. 5
93 23 02 28 | Mk 32° 37.6" N 132° 13.2° E 37km M: 3.0
KU 1 AT T TIR=0. 8
94 |23 08 09 | AEEKEITHE 27° 59.5° N 129° 11.6" E 26km M: 3.5
VLI 1 BHILETEHL k=1, 0 WEFPIBTEHEE *=0.9
95 (23 10 28 | EEFRALES 36° 47.7 N 138 06.0° E 6km M: 2.7
FIPIR 1 [ZIERTRAEURE k=1. 4 B2 %=0.7
96 |23 12 36 | ZRBURIH 36° 36.3° N 140° 57.0° E 86km M: 3.8
PRI 2 BBV *=1.5 it 4=1.5
1 KFHTIET % =1. 4 SRR k=1. 4 ZRmiaHk=1. 3 Oz bR sE *=1. 2
Gl ATRE=1. 1 B THERE =1, 1 AP HSEREAT %=1 0 HHEMHTER=1. 0 /NEREAHA*=1.0
H LT =1. 0 ARETHIEH % =0. 9 A HiPENT *=0. 9 £)I[HiAHE*=0. 9 e fidtn %=0.9
BT =0. 9 $RHIHTH L %=0.9 KFHEHT=0. 8 FAMHAE %=0.8 >3 %5 b k+H%=0.8
RERMTAIE%=0. 8 IR % =0. 8 R R THEF O % =0. 7 FKUEAT/INE % =0. 7 it k=0. 7
AR k=0, 7 AN %=0. 6 ZIRFENETTE T %=0.6 /)33 HH D SHTAFIH*=0.6
=B HTHA) 1 3=0. 6 SLPETHHIH:%=0. 5 4GRH Tl %=0. 5 ZIREENET#IE=0. 5
/NEEH/INI%=0. 5
e R 1 AEIERTIEE % =1. 0 JIPNATTIPN=1. 0 RRERT A JE %=0. 9 FHASTHEREENT %=0. 8 EJIIA/ N %=0. 8
TRITHTHAE=0. 7 Vo & T = FONT=0. 6 REMTTEE %=0. 5 FRHTHT IR %=0. 5 7JIHT7) 1] %=0. 5
/NEPIT R % =0. 5 M ETHA PR ER=0. 5
N 1 ZEFITEET=0. 8 FHRE THIALREAT=0. 6
BRI 1 K HEBHHEE *=0.5
97 |24 10 16 | J\SLEHTH 32° 58.8° N 140° 45.9° E 56km M: 4.3
HRER 1 JBTE+7 T R%=0.6
98 124 13 02 | FRIERAEEED 35° 59.5 N 140° 04.6° E 68km M: 4.2
PRI 3 OLIEAVINE =2, 8 I AT 38 k=2, 7 BYITHEEE%=2. 6 +JfihiH4=2.6 HIEHFIH-%=2.5

K HPNEHT %=2. 5

2 AR R=2. 4 BRI AR =2, 4 AEARE=2. 4 BCRETSREH k=2, 4 HpETiAE=2. 4
BTk =2. 3 AR PP =2. 2 IRAHTE k=2, 2 ZIRETTH TR k=2, 2 A&RHTAeR] *=2. 2
AT *=2. 2 ATdiAR k=2, 2 FERAIRIT *=2. 2 FheRKE it %=2. 1
DN BT %=2. 1 < ITHbFFEFE *=2. 1 SPTHEE 7 B%=2. 1 FRUHT/ME%=2. 0
BEMTABRT =2, 0 S SEM R % =2. 0 A firh k=2, 0 FHerfifra T k=1. 9 JRHli*=1.9
WRERE T O %=1.9 AT/ \IB%k=1.9 2FH0 9 5 EEE%=1.9 HfmHEFP*=1.9
O EHRER *=1. 8 /INEEF/NII*=1. 8 FREHyTTIRH *=1. 8 FHH/AKHEEMFANT *=1. 8
SREMTRANE 1Lk =1. 8 SFATTAMI%=1.8 M § A3 LHTAFIH *=1. 8 YR miAH=1.7
BT AR k=1, 7 /NEETEE k=1. 7 HEENT/IMEH *=1. 7 SHAET*=1. 7 BI[HPIH *=1.7
seiirp k=1, 7 TR k=17 N\ TAHER *=1.6 BTt k=1.6 KFTTHET*=1.6
DT HBUTINIFER=1. 5 /NEEH FER k=1.5 SE/IGTETT*=1.5 FE=EH LT *=1.5

1 BSZHBOIVINERE %=1, 4 KRBT TR % =1. 4 Firfirp iy =1, 4 BFfitEx=1.4
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EMATSZ IR =1 4 FIRAET R k=1, 4 FRETHAT k=1, 4 RTETHLE *=1. 3 /KT iZEReT *=1. 3

K TIAENT=1. 3 17T %=1 3 R HTETERT=1. 3 WPNETETEH *=1. 2
ASCfiFERTAG =1 2 ikttt k=1. 2 {77 *=1. 2 SFTH0mE k=1 2 $RMTIk L*x=1.1
WHERE T ENT=1. 1 FARITA=1. 1 e e =1, 1 KEESTEs=1. 1 IBImitEH *=1. 1
=BT ES *=1. 0 SRHTIIEA *=1. 0 st =1. 0 {TFMILA %=1.0 $RHTIERM=0.9
K ETEATET %=0. 9 OV= BT B 36=0. 9 FREKRETT /INE%=0. 9 Ak ETHEET % =0. 8
FRgsriZEE % =0. 8 Eipk T ) 115:=0. 8 FRE(rTIGH k=0 7 ZRIREENSTTE R > =0. 7 Wkerfid-*=0. 7
KYEHTHEIERT k=0, 6 B 7T *%=0. 6 HFHAHTAHAT *=0. 6 Wk N=0. 5

Bk k=2. 7 HiARHEN=2. 6 BEHTREA *=2.5

R THIIREFAT=2. 4 TAERT AR =2, 3 BRI =2. 2 FRFifh k=2. 2

FEATHEREIBT R % =2. 0 MiAHIE S THT % =2. 0 FEVETH 1 SEEF % =2. 0 B[] i BT %=2. 0

L8 FHTAET=2. 0 FHEE T EAT %=2. 0 MiARTTICEHTE H %=2. 0 (U TimibT %=1.9
FEARNT AR =1, 9 /INLTAREA %=1. 8 /INLTHHSHMT %=1, 8 H A R IIRIRKIF *=1. 8

FYCH R RITH o k=1.8 HYCrEE k=1 7 i ENTHLE k=1 7 HERTHRH*=1.7
FEARIRITA A R =1. 7 TEHTH T %=1 7 FEAETSENT *=1. 6 HiATIE TN ANE *=1. 6
AT T =1. 6 EFITKIENT%=1.6 HAFE*=1.5 FEEFiiEAER *=1.5 BANM*=1.5
KHEH k=1, 4 HEANTERA =1, 4 T il *=1. 4 VEEFTHEHT *=1. 4
FAE T PART %=1.3 BXHigex=13 BXHETES*=1.3 fiRS < SiiEd)l|*=1.2
BEARIRET HT/ N %=1. 2 FRFiARALI%=1. 2 BT =1, 2 WA S h x=1. 1
FENRTLS & %=1 1 RS i k=1.1 HYEhiHsEn x=1. 1 IREHIETHETE %=1. 1
T E T k=1, 1 T k=1, 0 SEAMTALER R RS *=1. 0 HYeriERnT i *=1. 0

R LT HCA: %=0. 9 ATATRE)[MTEEHE %=0. 9 A YEHATANT %=0.9 FMiTiAM %=0.9
IR &7~ ZWT % =0. 9 BZERTSRT-%=0. 7 HYCHHE=0. 7 A MR B HET=0. 5

BZE S LR R=0. 5

WARTHA=2. 2 BRI S k=2, 1 AEAT =T %=2. 0 KIRETHOH %=1.8 TUHBHRE *=1.7
Hil AT ERRARIT sk =1. 4 %) HT/RT sk=1. 4 BERSIAFNNTHTE % =1. 4 KHMPEAR *=1.3
FEARTTIRIT sk =1. 3 MAAETTCIEMT k=1. 1 FHEMRTPEALRIT k=1. 1 AR %=1.0
BHETEAPET=1. 0 FFETYREET % =1. 0 BRG] %=1.0 #JIIHKE*%=0.9 HL 0 AT *=0. 9
VBT FIRAT %=0. 9 VBT FARRT %=0.8 F FhSi k=0. 8 M sm] =0. 8
G E L RAT %=0. 7 BiETHSEAN k=0, 7 HIAETHNT=0.7 &0 ik~ 0] %=0.7

KRR 5%=0. 7 KHTHRIFEHT%=0. 7 Z & 0 A7A0EHT %=0. 6 KM BT %=0.5

VAT RIS 54%=0. 5

TIEHRVE =2, 0 & H ERriHEE k=2, 0 EfCHTAER % =2. 0 AEH FRR~1.8 AMiiTHEr %=1.7
FHET4IR k=1, 6 FZFHEHk=1.6 X\ = FEREXKFE%=1.6 MZETIFHR*=1.6

PAETTE *=1.6 J\WHiPdk=1.5 MZETAL 2 %=1.5 JIOTHHEARSE%=1.5 R4 *=1.5
FRii k=1, 5 FH LFH%=1.5

THTRERE k=1, 4 ABEHEYEk=1. 4 AETEM*=1. 4 &S *=1.4

FNHE LA k=1.4 AER &N *=1.3 FADEHAR %=1 3 FJIIFR*=1.3 =FHH*=1.3

SV E X EE k=1, 3 FTHATAIL *=1. 2 BAALHTAASERT k=1, 2 Boripdesk=1. 2
REASTHILRT %=1 2 SUWWoF KERRBET % =1. 2 HIZEM Z%%=1. 1 #RHH)I[HEk=1.1

PEMTEE *=1. 1 HEEERTARk=1. 1 JIIAH =V Ff1%k=1. 1 JELATART k=1. 1 Zfrispx=1.1
SV EPRFERS *=1. 1 SUWVok BRI *=1. 1 SWW-ErXBIAT*=1.1 S\WoEikXR%=1.1

JIESETTR )UK k=0, 9 35 RET A =0, 9 AR ATILATSEHT %=0. 9 REATHH %=0.9

REBTIZER %=0. 9 FARTTHREN %=0. 9 BTN / J11%=0.9 GHA0THIE%=0.9 REATIHNT=0. 8
RERTTET =0 8 Bk 1k k=0. 8 FHHLHTH S %=0. 8 JIBETHTEN] % =0. 8 FAKHTHALK *=0. 8
L DNOBTHOAR % =0. 7 B =ML =0, 7 B LT AR 3k=0. 7 {41 [A<%=0. 7

SNz E R TR %=0. 7 JRILATAZ L %=0. 7 & L FLTTRB % =0. 7 FREETR LE LR %=0.6

5 UHBFHHERN %=0. 6 S 7= FAUXES %=0. 6 SV = EHiFIXHAE%=0. 6 JI[BErEET=0. 5
HARTHVE %=0. 5 YT %=0.5

TP TR % =2. 3 FATITENT=1. 9 \TARATAFIHFH *=1.9 $f7 AT 48 %=1. 8 Hifi*=1.7
BRI =1, 7 TITTAHT k=1. 6 AT k=1. 6 BFHTTEEERE*=1. 5 EEHTEE*=1.5
ARG *=1. 4 JRILATERE k=1. 4 THRAERNXIEET *=1. 3 TiJIIFAfT*=1.3

R4 RS 3 e HoH=1. 3 FIVEH ARG =1. 3 FINHFAIFIGEIE *=1. 2 FIAAHT*=1. 2
PTG k=1 2 ARG % =1. 1 SEMTZeRE %=1. 1 FIVEHEH*=1. 0 FFe-mFFRT*=1.0
THZETTIESE =1, 0 fHIRFmTAIAT AT E =0, 9 TIEPIRX =0, 9 THERAEXRAMNT %=0. 9
FREIEIRRZEME=0. 9 FIPETAE I %=0. 9 TIELTER/ VA %=0. 8 THEERXOUE=0. 8

T T-%=0. 8 THE/CATVERETHT %=0. 8 [ LIH]/|\ih k=0, 8 FHHUHTHFEFH=0. 8
FEGH R %=0. 7 (Ui =0, 7 THSSRXFERMRE %=0. 7 T %=0. 7
ERITAA T w7y R=0.6 B&TTHEE %=0.5 {4 M5 %=0.5 5 RliL3%=0.5
FBHETAE TS %=0. 5 |LETHAENTE T /5=0. 5 BRH AL *=0.5

R TR ATN=1. 5 BRI AN k=1, 5 HFUR ARG k=1. 5 HTE KPR %=1, 5
HURARFBIARART k=1. 4 HURTA) X Fde=1. 4 /NN ET k=1, 4 FRTREF X hlfsk=1. 3
HORIT) K sk =1. 3 FATHPE DD U s k=1, 3 BETCRRAS %=1. 2
A X ZHFA R k=1, 2 BTREF XTI H k=1, 2 BTG EH k=1. 2 BUTdbXE 7 % =1. 2
RS XHORCR % =1. 2 HURRI g k=1, 2 HURCHE X _E9A k=1, 1 BRCURIR RS *=1. 1
HURSARXNT A %=1 1 BEGRIX %=1, 0 B X HEA k=1. 0 HEREX R %=1.0
AR X B Tl k=1, 0 HATEEROEAN T *=1. 0 AL KA k=1. 0 /NMeHiAHT %=1. 0
PHHR AT k=1, 0 BRSCHRE AR — Yo & %=0.9 BRyTHXEAE %=0. 9 BATTHXAR F%=0.9
R XA % =0, 9 BUATHEFAS X BT % =0. 9 UL KBk % =0. 9 HRUEARX AT %=0. 9
HORTARERE L RL%=0. 9 HRTHIRX: & & %=0.9 FUTHEXRE L %=0.9
HORHRX H AKEHERT =0, 8 HUUE S X TAHUERT % =0. 8 HERX T4 *=0. 8

TR XA % =0. 8 BUFUARHIXASEIH % =0. 8 HEFrifhi x=0. 8 [E/y¢ifiFA=0.8

62




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
U B KA =0, 8 HURALRARPIRE % =0. 7 HHCTAOH XHEHT % =0. 7 SRR IR=0. 7
AR X FRRAET % =0, 7 UK 4 % =0. 7 FRUHE X E AT %=0. 7 \EFHiHEZ N %=0. 7
FOREF AT % =0, 7 HURE B 87k =0, 7 B THRXKAF %=0. 7 HATHRXA) I *%=0. 7
HORERRZEHE=0. 7 BURCRKHIX ) % =0. 7 FRURFHTIE HIT % =0. 6 HATH X 0. 6
[EV = TTRAT % =0. 6 HRUHHE X PEHHiE=0. 6 HUAUH SIX ARIiT k=0, 6 HURUHTE X AT % =0. 6
BT AR A % =0. 6 HUTERH K EFEE %=0. 6 BB R *=0. 5 =&k *=0. 5
TR 1R 2 HREEHEACX B 5AHT %=1. 5
1 R XA k=1, 4 FEEAZR) XA AT k=1, 2 Fiefftr X 7 HET k=1, 2
FATECR RLXOR AT sk=1. 0 RELSREX 1 H AT % =1. 0 I E AT = Ak =1. 0 1[I/ I X TF-R0T %=0. 9
R LEERT=0. 8 IR/ IMERT % =0. 8 Il LIF] sk=0. 8 BEURIAX TR *=0. 7
2 IR 7 I85=0. 6 RRERET- XA % =0. 5 R X EFRERT %=0. 5
e 1 EJIRINE k=1, 1 AT AR k=1, 0 HLARTHIE FES=1. 0 JRESMT IR % =0. 9
FASHHITANR % =0. 9 HIARTTHARRRINT % =0. 7 ) 107711 %=0. 6 FREMITFER %=0. 6 | o X i =Fl]=0. 6
TRITHT 6 HAR=0. 5 FRITERN=0. 5 HIATH AT HENT % =0. 5
99 |24 15 36 | UL 38° 17.5° N 141° 33.1° E 64km M: 4.1
AR 2 (EHATHEA *=1. 7 —BIii TN k=1. 7 —BIriEiRAT *=1. 5
1 [epie s FET sk =1. 4 —BIis LT %=1 4 RASETAHIERT=1. 3 —BHRRAT %=1. 3
BETAERAT % =1. 3 —BIFABMT=1. 1 JARJETTIE) 1 IMT=1. 1 BMFRTER %=0. 8 A TN %=0. 8
FAPETTRENT =0, 7 BUNTHA) I %=0. 6 db ErAEZENT%=0. 6 BLMNIFTARIR *=0. 6 —BIHIATILET *=0.5
— B I8 =0, 5
B 2 ABRTTIHRAENT k=2, 1 KR % =2. 1 ABRTTRENER *=1. 9 FANEGTIRAK=1. 8
SALTETRRESENT % =1. 8 JHANTHMIE=1. 7 IABHTER=1. 7 BT ETE/K k=1. 6 B KATHFINT k=1. 6
MIE BRI X AT k=1, 6 BEETTEEET=1. 6 Bk | IRFHTRT I sk=1. 5 & PRRTA&H k=1.5
MBEHFEXKRA=L 5 BKAHHE=1. 5 F&RmHAL LR k=1, 5 BOKATEEET k=1, 5 Zprfithhk=1.5
BKFKILET k=1, 5 BRI k=1, 5 B KAART *=1.5
1 FEEH—8%=1. 4 EIREETAMER *=1. 4 KIS 1-%=1. 4 KT HEG *=1. 4 ZALAEH%=1.4
ST k=1 4 (IR RIS =1, 4 FURHIEIL k=1, 3 BORFTABMET %=1, 3 SEHBTAT=1. 3
B HFHEREL *=1. 3 EHRERMAL *=1. 3 FA&RTIRIT=1. 3 FhaET/NEF %=1. 3
ARG k=1. 2 HERETTA EHT k=1, 2 ]IRHEEEG %=1 2 JIFHT ) IE*=1. 1
K/ = HET=1. 1 BKAEELRT % =1. 0 FIRRTFIFk=1. 0 KIFRTH ] %=1. 0 ZHTHLE *=1.0
AETRINF0. 9 FETFREFA %=0. 9 AETATAHL%=0. 9 I5Z2H=0. 9 KIFFTFAL*=0.9
(IEESEF X I0R=0. 9 FE = FElTHE %=0. 9 BAHTEAKAT %=0. 9 [LITCHTIAARE %=0. 8
FETHEENT %=0. 8 KUVEHIIRAE=0. 8 KUTE TN *=0. 8 £ 4 MLl BB L %=0. 8
EONEENTHHTH % =0. 8 BEIFUHTEGIN % =0. 8 Fkrifiti) 175 %=0. 8 FFFHETATHH %=0. 7 %Il 41| %=0. 7
BRI AT =0. 7 BT %=0. 7 fFRATIURE %=0. 6 SULVATIAEITHA %=0. 6 AFMT [ %=0. 6
MBEHFHEREA *=0. 5 AHETAHE*=0.5 FATTEA*=0.5
LR 1 BALRATESERT %=0. 5
1o 1 EEFHEN AT %=1. 1 (&&FHETTRILIAT %=0. 9 SREEAFHPHR %=0. 8 FIFHE X TaR] %=0. 7
FEFS AT =0, 6 HrHIMT A1y NE % =0. 6 FAFESTHFEE XMGE=0. 6 A& THHORNT %=0. 5
TE S HERERT %=0. 5 &5 i/EERT=0. 5
100 |24 15 42 | FEEUAREEHES 33° 53.6° N 134° 29.8" E 33km M: 2.8
frsl=tes 1 AVERTFI *=0.5
101 (24 22 15 | ZRIRIRREED 36° 10.6° N 140° 15.8" E 45km M: 3.0
¥/ A 1 Il 4=0. 6
102 (25 06 35 | ‘EdbLd 38° 40.1° N 141° 50.4’ E 68km M: 3.8
AT 1 (EEETH R k=1 0 28 TihFEM] % =0. 5
B 1 IATIETETE=0. 9 AR %=0. 9 BAiARIET k=0, 7 &b BRT=0. 7 F5) [IGHTRT| %=0. 6
LEHRTHRTA=0. 5 A& RAERERS %=0. 5 HKATHHNT=0. 5
103 25 18 01 | AHHE 32° 44.8° N 130° 35.5° E 11km M: 3.2
REAIR 1 SFHEAREIKET %=0. 8 FIRIT =AM k=0.7 | REHiAIEFAT=0. 7
104 |26 10 54 | FEVREE 31° 33.8° N 130° 37.1° E 4km M: 3.1
VLI 2 BEVLETIHER =2, 4 B TR, YIIT k=2, 0
1 BB FEe=1 1 FERETHEANT %=1, 1 KR RiT=1. 0 FEVEEiAds %=0. 9
FEEEE) | N TTASKHT % =0. 8 FEVLIETH AR M % =0. 7 4 BRTITAERT FAAfE%=0. 7 BEEE) | INTTIEREHT % =0. 6
WS | [N THABAGIT % =0. 5 H & Tk ERTH sk =0. 5 K& N T BRARET % =0. 5
105 |26 14 59 | A 32° 00.0° N 131° 40.6° E 42km M: 4.4
IR 3 EIRSEARETE % =3. 3 EIRTAE % =2. 9 HINTZEE=2. 8 JIIFHT)IIF *=2. 7 PEARTELEAT %=2. 6

ERET YT k=2, 6 PUHRIH_Lo>E %=2.5
2 HEERFROER AR *=2. 3 /MATHEF R B % =2. 3 A& EE*=2. 2 /MATEJ7=2. 2
EIRTT T AR % =2. 2 [EEHTARE %=2. 1 IR EETPN L %=2. 1 HEER TR *=2.1
H 1] BT LR =2, 0 ‘EVIAFER A SE 5 =2. 0 /IvbRii B sk =1. 8 Eliariig skl g | % =1. 8
AR k=1, 7 T RN R k=1, 7 FrEnT BEE=1. 7 & TR = =17
PN SEAR s =1. 7 ERfRITTER I sk =1. 6 FEMTHA3%=1. 6 ARYLTiAE] *=1. 6 =R MPaRE+=1.5
ARYTT i T REE k =1. 5
ARFTT=1. 4 A ETALAST =1, 4 FENTRI MR o & — k=1 4 FkiTEviR=1. 4
SREITIAKA k=1 4 FERATAL BT P94 A k=1, 3 EIRETITRhPE sk =1. 3 JEfE AL 5L % =1. 2

—
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EIRTH RS AT % =1. 2 BRITHZE=1. 1 ZOOHIARER=1. | ZEMFTHA NG %=1. 1

H TR FASERN AR 1 MR NE=1. 0 /NRTFT%=1. 0 BT %*=1.0
SREMZIR=1 0 PR EAATIT=0. 9 HIATTAR=0. 9 P EATARAS %=0. 9 ‘EikFHBIEAT)I1HE=0. 8
T RET S =0, 8 FERATHAL | TR A ST % =0. 7 4 WENT =4 7k =0. 7 BB SEHIR T % =0. 7
HEASERRTACE *=2. 3 SERESIT SR *=1.9 HIXVAFE *=1.9 HI T YHZEH*=1.8
ZEARRI L RAR=1. T 25 BARRT FEREESEEE: k=1. 7 JUKHISEIT %=1.5 H X EVHIGHE *=1.5
AT =1, 4 Sk RT S5tk =1. 4 REASERATIGS%=1. 3 REARILXHIAHR] *=1. 3

B EVHT =1 3 GRS *=1. 3 [LLALH%=1.3 /K FFEEE k=1. 2 fHEAREK*=1. 2
JRATF T =1, 2 SBT3 k=1 2 FIRFTEEFITk=1.2 XXV MPGEE *=1. 2 AEHFME*=1.2
EREHRREM=1. 1 (AR EAT k=1 1 AEvEM TII=1 1 ST ERT k=1 1 JKJITEF*=1. 1
FARFSH k=11 TR AN k=11 SRR S Ab=1L 1 EEILRTILEE k=1, 0 SEBEMT/ALRH *=1. 0

FATRE TR % =0. 9 BREEAFIE % =0. 8 J\fXHTHHIET =0, 8 J\fXHTEILIHH]=0. 8 [uffifri—DEH] %=0. 6
JKARHTH/ PN %=0. 6

AR LT LI=1. 5

PEArHiKAHEE %=1, 3 VefridR BT %=0. 9 KAiEiaR AT *=0.5

FERILATRCS 5 k=1, 6 RIGRT{5SE *=1.5

FETHES PR x=1. 4 FERTHERIT=1. 4 FERTALT*=1. 4 FEILEZeM=1. 3

FER AT S %=1. 3 STHTERSAT*=1. 2 EAETEAAET S E=1. 2

FEEETTER ELMTTAIR k=1, 1 SR TSR R % =1. | F/KfiEM*=1.0 FEVEESTHEART%=1.0

BT RRBE 2 P k=1, 0 S OEITHT-%=0. 9 JFAKITEFA *=0. 9 2R iHEAITPIILIF=0. 9

WA BT AERT EASE =0 9 BRI ETITHE %=0. 8 EAAETHAWNTERH-A %=0. 8 JHERT KM 11L1E=0. 7
FHETTR DB H =0, 7 JFHETILST %=0. 7 S8TATH{E=0. 6 ZRigRH N %=0.5

TEETFRAT %=0. 7

RS D2 T 3k =0. 7 AL/ INERTZEA=0. 5

30° 20.0° N 131° 03.6° E 22km M: 3.3
TP % =0. 5

36° 37.6° N 132° 44.7 E 37km M: 4.5
R oD BT L =1, 9 W EBTHEk=1. 7 FRIDBET R %=1. 6 FAlko> BuTAfik=1. 6
BRI D BT 5 % =1. 6 [R>S ITHRTT % =1. 5
ERTAEITANE %=1, 3 RGO ESITPENT=1. 3 AATLHTHUHEENTHER *=1. 2 ErgTiAITEL) %=1, 2
BUHERT =Rk =1. 2 P57 BHTIRAN VA k=1, 2 HEFTEENT k=1 1 IR *=1. 1
HEMATNT=1. 0 HEAHAAFNT %=0. 9 K HTHESHMT NGk =0. 9 ML) M7 LA %=0. 9
AT REMTEMNT %=0. 9 HEMSIHIT=0. 9 AATTHTFEESMTVEFEAIS % =0. 8 VLT EARITHNE *=0. 8
ErTHAETENE % =0. 8 AT \FERTPEA k=0, 7 KT BEHT{ 5 =0, 7 ATLHiFa/EGHT=0. 7
ERF TR AE=0. 6 AT 114%=0. 5 ZERFTH = JIRAT = JIR %=0. 5 KL EM5%E *%=0. 5
LN IEHENT ML AR T %=0. 5
DBLERTHER, ®=1. 4 KT HRAT *=1. 4 KT TEHH=1. 2 JLeRBTH N k=1, 2 BEiirTPlT *%=0. 9
JSHUTE 4720, 8 H A0 k=0, 7 BALEATARE %=0. 6 LI AT < %=0. 5
AT A % =0. 5 Bl sfUAE]=0. 5 JLAFET 12 BeIRY%=0.5
BT k=1. 2 FFET T J7%=0. 7 BEEizaL FFI*=0.6
JFEJR R =1, 2

31° 16.3° N 131° 32.1" E 38km M: 3.2
NIRRT AR %=0. 7

32° 00.8" N 131° 343" E 41km M: 2.9
BT, 8

36° 04.5° N 139° 52.2° E 46km M: 3.7
SRR %=1, 9 SPETHPH*=1. 7 LiERR *=1.6 S (Fii/\Z*=1.6 LMt FH*=1.5
BRI % =1. 5 Aliffi=1. 5 SPIETHEE - 5x=1. 5 BJIIAralik=1.5 HfimH4=1.5
AERITRASRD k=1, 4 SPATARHIR=1 4 AFHAENT %=1 3 YORATZEH=1. 3 HPETH ARk *=1.3
ONEBRBWHIEH *=1. 3 /NEEF/INIk=1. 3 FTEHAIRET *=1. 3 RFEAiTFH*=1.3
BYITERE R=1. 2 Faisera Fk=1. 2 SRl *=1. 2 Adifais=1.2 >IEHRKEE*=1.1
A k=1 1 STt k=1 1 FEERRA k=1 1 /NEEHERA*=1. 1
BN SR *=1. 1 2R i s sk=1. 0 FPEHiE=1. 0 BEHTAERT %=1. 0
AR %=1. 0 HTHHD Sifi Lt x=1.0 4Afihek=1. 0 FRtiLFIRH %=0.9
AT =0, 9 AR\ %=0. 9 AP HTIHMT *=0. 9 BYITHPIH %=0. 8 I HiRANT*=0. 8
HAS T /KREERE M % =0. 8 FItial i FAEF k=0. 8 177 AR %=0. 7 > < | XHRFFeFm % =0. 7
ANEEN EEE &=0.7 $&HHTR Fk=0. 7 FRETZABEH*=0.6 )\ THETER*%=0.6 {T/7HEE*=0.6
HEETRALRT =0, 6 R EHILS %=0.5 D THHWTANEER=0. 5 HEERTAE %=0.5
FESRTTT T =0, 5 ZIREENETERZ=0. 5 AT HANT=0. 5 KM/ IME*=0. 5 A BRG] % =0. 5
FARE THIALREANT=2, 1 TEFER %=2. 0 TEMT A %=1. 8 #iARTENT=1. 7 HiAT AT *=1.6
PEEF o] k=1. 6 FEFHHET%=1.6
BT k=1, 4 WATHRERIR R % =1. 3 SR RIERT k=1. 2 /ML gei] %=1, 1
PEARBTSEA %=1, 0 BPARI IRk =1. 0 FEBFTHT VAR =1. 0 BERTRLEA *=1. 0 HE[iiHET*=1.0
PR E TG % =0. 9 FHELETIE =0, 9 EREMHH] *=0. 9 38 TR 7=0. 9 FBEHTHHRRH:%=0.9
VEBF T A %=0.8 E=JIBT L & & X %=0. 8 /NUTHHER %=0. 8 HiATira FHIAIS *=0. 8
FiATH AT 5=0. 7 {EBFHHPMT % =0. 7 FH0= TR EIT k=0, 7 FiARTHEENTZH %=0. 7
TEFHTARAIL % =0. 7 BYGHTRAY INRR AR %=0. 6 FiATACEAITERE %=0.5 BYEHiEENT ) %=0.5
JETATH O S8 % =0. 5 FERTHA =0T %=0. 5
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HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
RERR IR 2 WANTHA=L5
1 RERETH O sk=1. 4 BEEBIFNTHETER %=1. 2 il L BFARET k=1. 0 7 & V) FR[E & BT 3k =0. 9
B THTRDAT % =0. 9 EEATHHEF k=0, 8 HAAMHTTAENT %=0. 8 (FEMATHVEALERT %=0. 8
KHETPEART %=0. 8 FHHETFEANET=0. 6 HiATTHIENT %=0.6 KETAFHET*=0.6 AKHETHHET*%=0.5
TAEBTFRE %=0. 5 ARG THHET %=0. 5
EEIR 1 AETH FRERAL 3 MZETRFRR *=1. 2 FHHTAE *=1. 1 = BTER *=1. 1 NZETEVE *=0. 8
IETATE R %=0. 8 THTRAIE %=0. 7 BN LFATHAZERT %=0. 6 PIAATH *=0. 6 FAHIHHT %=0. 6
IETFRE*=0.6 78 [AT{EH %=0. 6 # HELTTHIEE =0, 6 REATHILRI*=0.6 NZETL) 1 %=0.5
INETHEEX=0.5 JIIOTHHEADZE *=0. 5 FEFHH*=0.5 MZHEMNT ={#%*=0.5
THER 1 S WAEHsi s 4 x=1. 4 fATERT=1. 3 BrH TR k=1. 2 BPHTREERIE*=1. 0 BFFifE *=0.8
2l k=0. 5 )\ TR AFNHGETH % =0. 5 M2 RH %=0.5
111 |27 16 42 | ZEnbPEER 35° 10.2° N 137° 21.1" E 45km M: 3.1
IR 1 AR %=1 1
g B 1 I RRERT %=0. 5
IR 1 B HTIRRRARER ] % =0. 6
112 |27 20 06 | AbHEEE T 43° 59.6° N 147 37.0° E 85km M: 5.2
JeimE 2 MG R=2. 0 PIMEHTEAZ=1. 7 FEETIE 2 4o sk=1. 7 AR=RTTFEEE *=1. 6 FEFIHTIPET k=1. 5
1 HEFPETAS N =1, 4 BT sk=1. 3 BIMENTARIHE % =1. 3 AREHIEH *=1. 3 REARON *=1.2
FEFMTRRAT =1, 1 FIHNTPE 1 45%=0. 8 MREEMIRA=0. 7 HEIAMT AL %=0. 7 S TH=EMT=0. 6
AR 1 OB SGRIN %=0. 5 J\AEIT=0. 5
AR 1 &R %=1. 0
113 |27 22 57 | FEv-Emi 30° 34.77 N 131° 19.4° E 37km M: 3.2
VIR 1 FFFERTE % =0. 5
114 |28 07 59 | EEFEEEED 35° 52.3° N 138 08.1° E 10km M: 3.5
LAY 1 B RRET % =1. 2 [LALCA AMET %=0. 7 &) | ETARR % =0. 7 LA AL CRET % =0. 5
REFIR 1 PEFHEHAR *=1. 3 GHIFfEENH O=1. 3 FESHEE*=0.9 FHHHIFEY=0.8
ERFREOE /1 %=0.6 TIREHM7RE%=0.5 & RAEE%=0.5 MR8 %=0.5
115 |28 14 55 | ¥ - pErEUmifE 34° 21.6° N 139° 14.8" E 2km M: 1.9
U 1 HEAAART %=0. 5
116 |28 16 41 | #& 32° 45.5° N 130° 09.8’ E 10km M: 3.4
Rkl 2 B INERTEA=2. 3 Al INERTALART k=2 1 FEERATIENT % =2. 1 FERt-tE BHT *=1. 8
AT AT %=1. 6
1 EATT% A0T k=1, 4 EAUTHENIHIRTT =1, 3 Z(UTTEIERILNT %=1, 3 JERTTHVNERT=0. 9
P IRTATET k=0 9 FRFHTARILBT %=0. 9 EATTEZENT %=0. 8 FIETPEAZN *=0. 8
EANFEEET k=0, 7 BB AZHT *=0. 7 SEHTEIRRT %=0. 7 FEBE AT %=0. 6
RlgFiocl] *=0. 5
REARIL 1 RIS %=1. 0
117 |28 16 44 | +sif 41° 24.2° N 144° 22.6’ E 30km M: 4.6
AR 1 BT %=0. 5
118 |28 17 33 | THEUILET 35° 41.3° N 140° 07.8’ E 70km M: 3.2
TFHER 1 TEECR)IRIEEAT %=0. 7 TIEh I hpk=0. 5
119 |28 18 03 | #& 32° 45.4° N 130° 09.7 E 10km M: 2.9
RRFI 2 EfLNERTAEAN]T % =1. 6
1 EATANERTEAI=1. 2 R BT k=1, 1 PR IR k=1 1 20T % A0 %=0.7
EALTHRIER LT *=0. 6
120 |29 12 22 | PhfEAETE 26° 47.1° N 128° 25.2° E 31km M: 3.1
THHRIR 1 [EEERE A4 %=0. 7 EHEERE=0.5
121 (29 14 31 | EFIRIDFRIE 39° 11.8° N 141° 41.0° E 64km M: 3.4
PEER 1 —BEATRERAT=1. 1 —BIEARIT k=1. 0 —BIrfisILNT =09 —BAMITJEEAT *=0. 9 SEAT-HIEMT %=0. 7
FEFHET K % =0. 7 KARPETTAANIERT=0. 7 Fienie H e R k=0, 5 —RAriERET %=0. 5
122 (29 19 34 | FIRRETER 36° 20.8° N 139° 57.5° E T7km M: 4.6
PRI 3 i R 4=2. 7 ERIH k=2, 7 SRS k=2, 6 SRIHA k=2, 6 TN %=2. 6
PRYEEATT T KB %=2. 6 FRATAUREIRGANT % =2. 6 B Tialfi*=2. 5 WHTHIL*=2.5
HPETIFAH:%=2. 5
2 ARHAEE *=2. 4 HFEH _ARRKk=2. 4 BYITREIE %=2. 4 S IR H WA ®=2. 3

ONEHTRER *=2. 3 HRATHA [ k=2, 3 R M *=2. 2 AR/ \H*=2. 2 /INEETEA *=2.2
YA % =2. 2 A rikh=2. 2 BIIFHERE%=2. 2 AR %=2. 1 JEA A5 %=2.1
BHRAAEH=2. 1 WAL *=2. 1 D IEASWAHEH %=2. 1 /NEER/IMI%*=2. 1 HPEHifi4E=2. 1
JKFHPERT %=2. 1 < |EH/NE*=2. 0 Al RATHFHR%=2.0 253 AH3 9 b kHH%=2.0
SEATRMI®=2. 0 IUFHTEH %=2. 0 TEMAYMT *=2. 0 > (XHHFFEFE *=2. 0 {75 ErE*=1.9
BEMTIERT % =1. 8 FIEHBAk=1.8 FWHEREHE O *=1. 8 HLTriHErk=1.8 HIRHT/\E%=1.8
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INEER EER =18 HHHTHT k=18 ¢ D SRR %=1.8 ZIiEin {58 %=1. 8
FAERT/IME k=1. 8 JREBTTANR Lk =1. 7 SPETMEE 7 B %k=1. 7 KT *%=1.7
HYER S *=1. 7 Al /PR k=1, 6 J\THRETER %=1. 6 FadkriT IR «=1. 6
WHERETHALAT % =1. 6 AEbRTTHIET k=1, 6 FRireE k=15 Kt RaHT*=1.5
KFT4HT=1.5

IREMTRR k=1, 4 ARATH k=1, 4 SEASZAE k=1 4 SRETTR bk=1. 4 FRHERETIL *=1.3
Frdifste k=1, 3 $RMTERM=1. 3 ARETTHEM *=1. 3 FE/ T %=1. 3 ERFHBEC%k=1.3

O= Bl k=1. 3 KIS T#EI=1. 3 17T %=1. 2 HRERH TSI *=1. 2
=B BA ) k=1, 2 RFITHLE k=1, 2 K HaRIRT %=1. 2 H Zi-FERTA % =1. 2
P sk=1. 2 BREqHIGE % =1. 2 FHAHTRTRAT=1. 1 ZRFEEET = k=1 1 SRHEHER*=1. 1
TTNETIRIE H k=1, 1 FHRETAR=1. 1 475 %=0. 9 ke T El=0. 9

W T AT 5 =0. 9 FRfiZ0a % =0. 9 HILHifir%=0. 9 k.2 N=0. 8 kit %=0. 8
KU BEIERT 5 =0. 8 FHERE HEES*=0. 7 OV=bRM il _LET=0. 7 E#kifiZcB)11%=0.6

A FHTHIT FHIT % =0. 5

EHERE AT k=2, 9 TAEMTEAEH k=2, 8 BRART I k=2, 5 /INUHTHELS *=2. 5
EHE AR EET=2. 3 FERE T BT k=2, 3 HEARTH AT & T % =2. 3 HiARHI ST %=2. 3
VERPITEAE R k=2, 3 VEBFTTiEibm] % =2. 3 eRFriiHYANT % =2. 3 FARINITA AR *=2.3 THFifi AP %=2. 3
WA THAEREIM R % =2. 2 FEVATHSEEEE %=2. 2 BRI RIENT k=2, 2 TEFfER k=2, 2
VERFri T k=2, 0 BRI R %=2. 0 HATEAT=2. 0 /NUTHTH AT %=1, 9 WAt T *=1.8
TFIRET=1. 8 WIATHEEI R k=1 7 KHFHSsE - *=1.7 AT A3EE %=1.6

HERTHR %=1. 6 FEHAMIL%=1.6 HiAIRF TN %=1. 5 EiiaE%=1.5 FEEHE%=1.5
MiARTPEHT A k=1. 5 BEHTHRAS MRS AR %=1. 5 BRZESILITikE*=1.5

AR %=1, 4 BEHE*=1. 4 FAAARRT k=1. 4 FE TR k=1. 4 BRI %=1.4
EEJIETLS & & %k=1.4 SRR %=1.3 HCHTERETF k=1.3 IZE0TF7%=1.3
FEVATA 0T k=1, 3 BT k=1. 2 AFADRE) BB % =1. 2 HYegll=1. 1
HYCHRRIFT A k=1, 1 HYEAfsEnT =1. 0 IZEHRMHETS *=1. 0 HEaBTEA4%=0.9

Wik &< SHEM)%=0.9 BT *=0.8 Hiks < HHEKFE %=0.8 BZESLHi#HE=0.7

RS EPIHBT=0. 6 F G ERBER %=0.6 HYCHAHAR %=0.6 HYthHEi=0.5
BT =3, 0 HAWTHAE=2. 6 FIRATH D *=2.6

W TR k=2, 4 (FEMEFTPEALRET k=2, 3 AEFKTT L =AKIT % =2. 3 (FHEG T ol] % =2. 2

RAG TR AT =2, 1 KHTPEAN] =2, 1 KA %=2. 1 KHEHIIT*%=2. 0 HAfHrEm *=2. 0
T B0 AT k=1, 9 HAETTCIEHT k=1, 9 1)1 [TWR *=1. 9 &)1 HiH-E{RHT %=1. 8

TFAREUTZRE % =1. 8 HlAETTELRRET k=1, 8 (FEMETARNT %=1. 8 (FEMRTIEE *=1.8

K HTEET AT k=1. 8 FEEBAFINTHTER *=1. 7 KHEATAFHT k=1. 7 EEARATRET %=1. 7

FAUT TR =1 7 JEETEAPET=1. 6 FHHETHERET*=1.6 RBifETHNT *=1. 6 FHIFETHNT*=1.6
VEHETT TARIT %=1.5 &0 k40T %=1.5 §ifGiieEAaN *=1.5 fAET#N=1.5
BT AR R =1. 4 FikETE TR %=1, 3 ZZHMLH k=13 HNT NEFH k=1 3 MHTA4F]%=1. 3
FHEOTHAT k=1 2 BRTEAAT k=1, 2 FJITTAARRT =1 2 BRRETRA k=1, 1 HEERTALE %=1, 1
HEZEMTHE k=1, 1 AUFGHIATHT k=1. 1 Ml efuTk=1. 1 FZ5ATHF=1.0 #WITAEE*=1.0
PRARHTH: =0, 9 HHMT/Mi& % =0. 9 T E5HMTEH) 1 %=0. 9 #JIITiAS £ *%=0.9
ZEPTRAHE T k=0, 9 78 F 1R 4 5A=0. 8 T2 SRBTHZ ST k=0, 8 A fbkf 8l k=0. 8
BURGHHIEARIET=0. 8 SR ZEINT % =0. 8 B[ Fel] %=0. 6 FERS LRI LI%=0. 6 JI Sk 1 H1%=0. 5
BRI ATAT =0, 5 & it HHi=0. 5

HARLTHAASERT =2, 7 B FRR=2. 7 DZESE % =2. 6 NZEhAb 150 %=2. 6 A EiiZEME*=2.6
THTAILR=2. 5 NZEF IR %=2. 5

MRS %=2. 4 RERT R %=2. 3 PBELTIHJex=2. 3 YA *=2.3 AETTEE *=2.3
VBBTHR % =2, 3 HRMHIANT %=2. 3 JLATAN %=2. 3 BT /) 1%=2. 2 AET &7 *=2. 2

R AETTRRE k=2, 2 ERITAER k=2, 2 PEMTIR B b k=2, 1 &AM AR H % =2. 1

& EDOHTHOR %=2. 0 JII DT EARSGE %=2. 0 & H BRI %=2. 0 RERTZEE %=2.0
I\ =2, 0 REATIIVIRE % =2. 0 ERTiTBAEF % =2. 0 PIAETH *=2. 0 FTHTIRRF *=1.9
REATHRAT=1. 8 SETTHHUk=1. 8 AR %=1.8 JIIBATTF/\Vkk=1.8 & AT A *%=1.8
BEHT =17 & ERADITE)%=1.7 =4Fififdek=1.6 R x=1.6 REAT AT *=1.6
SN FAEREFR=1.6 SUWVERERK*=1.6 S\\-F LEXIER*=1.6

SV EPRK TS *=1. 6 FRACFHEIE *=1. 5 FZFBTE/%=1. 5 FMRETIAMR *=1.5

SV EXIERI*=1.5 SUWW2E KEXKBEET*=1.5 Sz EmXBIET*=1.5 RILETAZILI%=1.5
JNIBT R %=1. 5

AT *=1. 4 AT *=1. 4 MILRTRGET=1. 4 JIREAEHENT % =1. 4 FRriihdek=1.4
IEETHANT %=1, 4 B2 LT %=1, 4 S\ EkXPRE*=1.4 ERTE L T%k=1.4

B FEBEETAES k=1. 3 AL AR %=1.3 FET LFH%=1.3 &)I[f& LplFx=1.3

NI k=1, 2 &L TR k=1, 2 BRAQTH EIT=1. 2 BRACHTIT AT sk=1. 2 EEEFMTEERF k=1, 2
FEHIAYR k=1, 1 8 B =Y Ask=1. 1 BRACHREANRT %=1 1 )IIBEATERT=1. 1 BrRATHEAZET %=1, 1
FONTR k=1, 1 REERTRSE <=1, 0 ERMTAE Ex=1.0 5 CAEFHiHER *=1. 0 FAHH5= *=1.0
SHRETHER A UL % =0. 9 PTG %=0. 9 EHETEAAR%=0.9 JI|OHi="F1%=0.9 ZElI%)E%=0.8
S UBBFHT RS % =0. 8 ARAETI4 5 k=0. 8 AFEMHIA %=0. 8 By L) BTHENT %=0. 8

SN ERRKGES % =0. 7 W H X FE =0, 7 BREERERNT %=0. 7 BT H *%=0. 7

P E S MR %=0. 7 H & iipaEiR % =0. 6 HEm BT FRIAJR %=0. 6 #iReri FE=0.6
FACTREL | 5%=0. 6 FRACTNG 1 5=0. 6 /|NEEEFHT/[NEEHS sk =0. 5

TORKATERE k=1. 6 F)IIFPINE k=1.6

FHATTTEAR k=1, 4SRRI k=1, 4 FERTIAGHIT =1, 4 BEERTRG =1, 4 JRITHTIAE=1. 4
BRILTHEAH=1. 3 PR k=1. 2 FREMT A k=1. 1 28 |7 /\iiLisk=1. 1 ERLITHisHRamT k=1. 1
FHRTTTET PR s =1. 1 MILARTHIA HEEs=1. 0 ARILHBHRL *=1. 0 VX i =FfT=0.9
AT %=0. 9 JRASMTHEE *=0. 9 ) BT RS %=0. 9 8177/ \IFIT %=0. 9 HAZENTALE % =0. 8
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ERATTERA=0. 8 FIAS T 3EHT =0, 8 7/ [HT 1] 5=0. 8 \ I X FSHHT =0, 8 %@/ I/ERENT=0. 7
BEAWTREE % =0. 7 FHIAIE =0, 7 KEEMTEF b % =0. 7 W E H/IMa =0, 7 HIRTIENNT % =0. 6
REMT 5% =0. 6 RIGh FIAA =0, 6 WO E AR %=0. 5

FATNERT=2. 3 8t AT 43 % =2. 2 BPE A k=2, | fAmikA%=2.0 EHE*=1.9
HITHIET %=1, 8 BPHTHEERIE R =1. 7 MITHKREH *=1.7 FRILTEME *=1.7
THERREXE AR %=1. 6 ARG *=1.6 N\ TAHAFEGH %=1. 6 JHZeHi HDH=1.5
FRIRTTARIEY AT k=1, 5 THEIE RNXAEERT *=1.5 T)IIHIAS T *=1.5

R =1. 4 ARHEEZEE=L 4 BESHER % =1. 4 HIFET SR *=1. 4 THEEXOUE=1. 3
T4 RS 3 BFR TR k=1 3 DUERATIRERE *=1. 3 FIHAIFHGER *=1. 3
AAGTIRHT k=1 2 IR TIHRA Kk =1. 2 FRHTTHE *=1. 2 FHTLRE *=1. 2 Z LA/ k=1. 2
TZETSE%=1. 1 FOVETAt k=1 1 FIVETSEHES=1. | FMHAEFEE=1. 1 FRi R *=1.1
TFHEFHER/ VB k=1, 1 T\ k=1 1 TIEEATEMSEAT k=1 1 iR k=1. 0
ILEHREA k=1. 0 TIEEERRFREMTE *=1.0 Z£HII%h=1. 0 FHEft5%=0.9
BT A R %=0. 9 FHHAE%=0. 9 FHMHAT*=0.9 FHE&HHEE*%=0.8

T2 FEIT A % =0, 8 TFEEPULX =0 8 ERITIAA YT 7 F=0.6 [LEkiiH#H = %=0. 6
TR %=0. 5 fELHTRIVE=0. 5 REFHHTAH=0.5 (LR RIS -LRA=0.5
HROSURIX KRG %=2. 0 FAUEXTE 7 k=2, 0 HUR TR A= 7 BHiEX %A *=1.7
HRCURRAR—Y & k=1. 7 FER R EH T %=1. 7 HEU0 X HRBA *=1.7
ANETTINIAT %=1, 7 FURBARREANT k=1. 6 BOUHEFXAEk=1. 6 FGUENXAPHIRE *=1. 6
AT U Fok=1. 6 HTHTIAHBTH %=1. 6 #CAFAATHek=1. 6 FGSCREAN *=1. 5
RS X k=1, 5 HAURAGR S AT *=1. 5

FORTARHARE LR *=1. 4 BFRUTHRKET S *=1. 4 FOUTHRIXAR Fk=1. 4 UG XmEhE«=1. 4
HHGIXARAENT sk=1. 4 BB XS k=1. 4 BT X k=1. 4 )\ E TP *=1.4
TEHET F AR % =1. 4 SRTHPOR KRG & X k=1, 3 HURHEX A4 k=1. 3 HRLAJIIXALS) %=1 3
BRSNS % =1. 3 B BRI A *=1. 3 B XA R=1. 3 HELE) | KARYE =1. 3
MTFHFEA % =1. 3 H I k=1. 3 BAHUTART k=1. 3 [E/yFrRTk=1.3
HRURSZ X TE BT k=1, 2 HAUEARKAHT =1. 2 PERTHirPETk=1. 2 Uk ILTiAHET %=1, 2
FHETH =1, 2 BT KT k=1, 2 B A=L. 2 B TR A=, 2
BTSRRI *=1. 2 REORIIKF *=1. 2 EFhiFA=1. 1 JHLHFRAR *=1. 1

TR BREE =1, 1 JrGEXpEH I %=1 1 BOUHE X m AT %=1 1 FRARXE EEx=1.1
FORH XA % =1. 1 FEHHARRK SEER %=1, 1 BEERE k=1, 1 HEHRIERRE *=1. 1
WS X HOIR %=1, 0 MUK EIHE *=1. 0 N\ EFHiABiET=1. 0 \FEFif) BT k=1.0
RIS RE AT k=1, 0 SR THXAL | %=1. 0 BTEHFAE %=1.0 /NEFHTHANT %=1. 0
FORKHXZEE | %=1. 0 FFTHAARXHEA *=1. 0 BT *=1.0 HTHIeXEEMH*=1.0
FRFEMTREH - W k=1, 0 BRI k=1, 0 HURCHSRIX HAKEERT sk=1. 0 BUdbXARPIRE % =1. 0
FOHTE XA BT =1, 0 HONHUE XG0 % =0. 9 HFURNZ K HIJLANT k=0, 9 HFUGHIEX PE#iE=0. 9
TUREFTRRIT % =0. 9 ZJETEAR %=0. 9 HutH BXFJMT %=0. 9 FATHHAX AT %=0. 8
FRTERIX T =0. 8 B XIAHT %=0. 8 HAUMFHTHTRH HMT k=0, 8 FWATTH/NEHT %=0. 7
HORURH XORAR B k=0, 7 WEHETTIE P k=0, 7 BRI A k=0, 7 HATHEX E /AR *=0. 7
FEAIATE %=0. 7 BURERRZEH=0. 6 (@AETAE) 1[5k=0. 6 HUGURF P HTAHN] %=0. 6 FETZIEXFI44=0. 5
PIRSTifEr F%=0.5

RRICAPAS) XA k=1, 7 B B SAIT *=1. 7 SRR S F%=1. 6
BREAPZR) XA G ACHNT %=1, 5 AREfR -7 A X R T %=1. 5 BhX 1 AT *=1.5

JIRE X SR %=1. 5

BEETK I ITAT=1, 4 AERPR(LTHT %=1, 4 AIREAK DEEk=1. 4 FRIRIEAK = VEi%=1.4
JUIRFE A1 =1, 4 JEARTHHHET k=1, 4 FEBURRX AR %=1, 4 BRICAAX) | FHAER] *=1. 3
TP 45 k=1, 3 FEARR AR YLK AR 4 sk=1. 3 FRARRERALRIR & =1. 3 FRISRRRRAEA k=1 3
YRR BXOR AT sk =1. 2 BEIRRE T-IXPEA k=1, 2 BRI FRAT k=1, 2 BORHIEKIEN L *=1. 2
J IR IR e T k=1, 2 /NERsREE k=1. 2 ZRBFigR=1. 2 BHEHTTh=1. 2
RIS IVE 7 k=1, 1 IR T =1, 1 =3l LMy sk=1. 1 [LU4EmTLAE*=1. 1

S INTF =1, 1 AR KRR k=1, 1 BRI X REIT sk=1. 0 FRITRIXFRAT % =1. 0

TR X AINT % =1. 0 AR RREINT % =1. 0 FARBTEIA K=1. 0 BHEGIRK M *=1. 0
FREFIR X P GAT % =1. 0 SR XEFRERT k=1. 0 BHRIEXATEIET k=1, 0 HHETHZS7E %=0. 9
JIIR R PR RET=0. 9 JIIGHRA R 73 -%=0. 9 BZEE YD =0. 9 KFNTH FERL] < =0. 9
TR k=0, 9 5 4 BT - I%=0. 8 FALAATTREAS % =0. 8 FAFHBTAA AR % =0. 8

BRI IR K2 FARE % =0. 8 JIIFFZLEERX S k=0, 7 ZEMFHT VAR %=0. 7 MRS IR %=0. 7
VA2 X = AT 5k =0. 7

LB TTEIRIT % =1. 6

TRRHTEE) BTES k=1, 4 KH HEIAT) k=1. 4 B-H OWETANE=1. 4 PEFH TS =13

FRON TSI B sk=1. 3 KA HTRH=1. 3 FEHEHTHHT *=1. 3 & i NiHET R x=1. 3

BN FERSARTIE % =1. 2 &1 IITHR k=1 2 | WAL NTEE T2 k=1, 1 AEFImTHf =1. 1

KT \ARITR =1, 1 BRFAFRA % =1. 0 FIFTHBINT %=1.0 F§7 /L7 AT *=1.0

R BERTSREAC k=1, 0 BA5 M EEH k=1 0 FFFHT FEARET%=0. 9 |IALILEEHIT % =0. 9
FRONTHAHT % =0. 9 [LIFRF LA sk =0. 9 & AT FHBIMTI L 5 =0. 9 By 4Tl KB 1Ni=0. 8

AL ALTTAIRAT =0, 8 FIMNHiHEIL T HAE=0. 8 heifipkky k=0.8 BT N *=0.8
HRRATH EAS k=0, 8 HEFA B %=0. 8 HIFHARM=0. 8 HRiAEE*=0. 7 KA HHT*=0.7
EPIU G 0. 7 FEEERT/ NG % =0. 7 MRS % =0. 7 KT — BRI AA %=0. 7

T =R SRS % =0. 7 /IR INE /NG % =0. 6 FREETTE 125 %=0.6

AR TR o RZEE %=0. 5 & 3] CIART AU % =0. 5

JEATIRE%=0. 5

FErPokiE 2 O sk=1. 0 /NEITEH %=0. 8 E+RAMYEA *%=0.5

WOERTREA®=1. 1 FEEmid*=1.1 FEhHk*=10 EikH*k=1.0 /LUITEE*=1.0
BT %=0. 9 FUHATMPT YT 72 =09 /LR %=0. 9 FTOEHRERM %=0. 8
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HRE | R | EdHA e R RS AL
o | B Ry [ o R E G E B
B EETTSIET=0. 8 WAV %=0. 6 JAETTH *=0. 6 ZWETHER=0. 5 HHELGT#IF=0. 5
123 |30 03 10 | AJIIEaeZshA 37° 21.7 N 137° 16.3 E 10km M: 3.2
)1 3 BRUNFIERET %=2.5
2 BRI *=1. 6
1 BRI =IRET=1. 1 GEXRETAA *=1.0
124 130 06 02 | #EEHITACER 43° 40.2° N 144° 271.4 E Okm M: 2.7
AeiE 2 BFEIY T Ty T %=2.1
125 |30 11 17 | #&&ER 37° 40.6° N 141° 40.1" E 54km M: 4.0
B 1 AT k=0, 7
et R 1 HEEERTAL M %=0. 7
126 |31 03 39 | AFEAREE 40° 11.5° N 141° 07.9° E Tkm M: 1.9
AT 1 ST % =0. 6
127 |31 20 07 | |[LABLURH - FEYS 35° 15.5° N 138° 27.2° E 17km M: 2.3
il Uk 1 ELEiEd k=07
128 |31 20 08 | |LALURH - FEYES 35° 15.5° N 138° 27.4° E 17km M: 2.4
LAY 1 [LBYEE TS VAL % =0. 6
fiEanale 1 e x=0.7
129 |31 20 55 | ZIRAbED 36° 46.3° N 140° 34.3° E 8km M: 3.6
PRI 2 HEEKETAHET *=1.6
1 BZii+ENTAER*=1. 1 HILHih) /N %=1, 0 EkifiZe )1 % =1. 0 AR *=0.8
KFMTHLE % =0. 8 HFERE I %=0. 6
o 1 REEHTFER%=0.8 WA HIEIN=0. 8 WO & ] *=0. 6
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